
 
 

รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวดันราธิวาส 
สมัยวิสามัญ  สมัยที ่ 1  ครั้งที่  1  ประจ าปี  2565 
เมื่อวันที่  8  สิงหาคม  2565  เวลา  10.30  น. 

ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส 

---------------------------------------- 

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาสผู้มาประชุม 

ล าดับที่     ชื่อ - สกุล     ต าแหน่ง 
   1.  นายบัณฑิตย์   บินรอแม  ส.อบจ.เขต  1  อ.เมืองนราธิวาส 

   2.  นายสาราหุดิน  อาบู   ส.อบจ.เขต  2  อ.เมืองนราธิวาส (ประธานสภาฯ) 
   3.  นายกามารูเด็น   อูเซ็ง       ส.อบจ.เขต  3  อ.เมืองนราธิวาส  
   4.  นายปารมี      พิมานแมน  ส.อบจ.เขต  4  อ.เมืองนราธิวาส (เลขานุการสภาสภาฯ) 
   5.  นายอาเรส     หะยีแวนาแว  ส.อบจ.เขต  5  อ.เมืองนราธิวาส 
   ๖.  นายนิรันดร์    ฮะยีอาซัน  ส.อบจ.เขต  1  อ.ระแงะ 
   ๗.  นายมาหามะ   อิงดิง    ส.อบจ.เขต  2  อ.ระแงะ 
   ๘.  นายมามะสักรี  หะยีมะดีเย๊าะ  ส.อบจ.เขต  ๓  อ.ระแงะ 
 ๙.   นายกูรอซีฮ่า      พระศรีณวงค์  ส.อบจ.เขต  1  อ.ตากใบ 

   ๑๐.  นายอัซฟาดี       ดราแม  ส.อบจ.เขต  2  อ.ตากใบ 
   1๑.  นางสาววิลาสินี   อีซอ   ส.อบจ.เขต  3  อ.ตากใบ 
   1๒.  นายนูรูดิง         มะแซ    ส.อบจ.เขต  1  อ.รือเสาะ 
   1๓.  นายมะซากี       หะยีดาโอะ  ส.อบจ.เขต  3  อ.รือเสาะ 
   1๔.         นายแวอันวา     แวยะปา   ส.อบจ.เขต  1  อ.สุไหงโก-ลก 
   1๕.         นายสนิท         ผุดลาภ  ส.อบจ.เขต  2  อ.สุไหงโก-ลก 
   1๖.         นายยูโซะ         ดอเลาะ  ส.อบจ.เขต  1  อ.บาเจาะ 
   ๑๗.         นายกูสารธิต      ตูแวรอนิง  ส.อบจ.เขต  2  อ.บาเจาะ 
   1๘.       นางสาวนัสนี     ดารายีสาฮอ  ส.อบจ.เขต  1 อ.ยี่งอ 
   ๑๙.         นายมนญู       บือราเฮง  ส.อบจ.เขต  2  อ.ย่ีงอ 
   2๐.         นายวัชระ         หามะ   ส.อบจ.เขต  2  อ.แว้ง 
   2๑.        นายอิสสันต์       บินยูโซ๊ะ  ส.อบจ.เขต  1  อ.สุไหงปาดี 
   2๒.        นายมะหามัด      ฮามิ        ส.อบจ.เขต  2  อ.สุไหงปาดี 
   ๒๓.  นายสาแรดี        ดือราแม  ส.อบจ.เขต  2 อ.เจาะไอร้อง 
   2๔.        นายยาหยา        ดอเลาะ   ส.อบจ.เขต  1 อ.จะแนะ  
   2๕.        นายมาหะมะ       อีแต   ส.อบจ.เขต  1 อ.ศรีสาคร 
   2๖.         นายนิคม           จันทพงค์  ส.อบจ.เขต  1 อ.สุคิริน 
 

/สมาชิกสภา… 
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สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาสผู้ลาประชุม 
 

   ๑.         นายอามินทร์     มะยูโซ๊ะ           ส.อบจ.เขต  3  อ.สุไหงโก-ลก 
   ๒.         นายอันวา        อับดุลเล๊าะ           ส.อบจ.เขต  1  อ.แว้ง 
   ๓.        จ.ส.อ.ฮาริส        มะรือสะ           ส.อบจ.เขต  1  อ.เจาะไอร้อง 

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาสผู้ขาดประชุม 
 

   1.  นายอิงครัต       จูมะ           ส.อบจ.เขต  2  อ.รือเสาะ 
ผู้เข้าร่วมประชุมสภาฯ 
 

ล าดับที่     ชื่อ – สกุล      ต าแหน่ง 
   ๑.  นางพาตีเมาะ  สะดีมายู รองผู้ว่าราชการจังหวัดนราธิวาส   

แทนผู้ว่าราชการจังหวัดนราธิวาส 
   ๒.  นายกูเซ็ง  ยาวอหะซัน  นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส 
   ๓.  นายบัณฑิต  เจ๊ะเง๊าะ  รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส คนท่ี ๑ 
   ๔.  นายหะมะ   มะแซ  ท่ีปรึกษานายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส 
   ๕.  นายอดินันท์  ศรีสุพรรณพงศ์ ท่ีปรึกษานายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส 
   ๖.  นายอับดุลอาซิซ  เจ๊ะมามะ ท่ีปรึกษานายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส 
   ๗.  นางสาวอังคนา  พุฒิไพโรจน์ ผู้อ านวยการกองคลัง อบจ.นราธิวาส 
   ๘.  นายบุญลือ  เทพษร  เลขานุการองค์การบริหารส่วนจังหวัด 
   ๙.  นางวิไลวรรณ  เอนกรัตน์ ผู้อ านวยการกองการศึกษาฯ อบจ.นราธิวาส 

                     ๑๐.        นายประหยัด  เสนา  ผู้อ านวยการกองช่าง  อบจ.นราธิวาส 
   1๑.          นางมาเรียม  ปะดูกา  ผู้อ านวยการกองยุทธศาสตร์และงบประมาณ   

องค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส 
   1๒.  นางสมหญิง  รัตนะศิริสุวรรณ ผู้อ านวยการกองพัสดุ และทรัพย์สิน                  
                                                        องค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  
   1๓.  นางสาวสุนิมาน หาสกุล ผู้อ านวยการกองการเจ้าหน้าท่ี 
                                                        องค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  

และรักษาราชการแทน ผู้อ านวยการกองสาธารณสุข  
                                                       องค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส 
   1๔.  นายธนาศาล  บุญสิริ  หัวหน้าฝ่ายนิติกร 
   1๕.  นายนรธีร์  เพ็ชรพูล  นิติกรปฏิบัติการ  
   1๖.  นางนูรีฮา  บินมะราเฮง หัวหน้าฝ่ายการประชุม  
   ๑๗.  นางไซด๊ะ   ดือเร๊ะ  หัวหน้าฝ่ายกิจการสภา  
   ๑๘.  นางสาวรัตติยา  ดอฮะ  หัวหน้าฝ่ายกิจการคณะผู้บริหาร 
 

/๑๙. นายจักรา... 
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   ๑๙.  นายจักรา   ศิริพร  นักจัดการงานท่ัวไปช านาญการ 
   ๒๐.  นางวรรณี   เทพษร  นักจัดการงานท่ัวไปช านาญการ 
   ๒๑.  นางสาวอัลฟาห์  เสกหวัง นักจัดการงานท่ัวไปช านาญการ 
   22.  นายบรรดาศักดิ์  เทพษร นักจัดการงานท่ัวไปช านาญการ 
   23.  นางอาดีล๊ะ   ตามะ  เจ้าพนักงานธุรการช านาญการ 
   ๒4.  นางสาวรุซฮานีฟาธ์  เจะเตะ เจ้าพนักงานปกครอง 
   ๒5.  นายฮานาฟี  มาหะมุ  นักวิชาการคอมฯ 
   ๒6.  นางชุติมา  ปีแนบาโง  พยาบาลวิชาชีพช านาญการ (ท าหน้าท่ีคัดกรองผู้เข้าร่วมประชุม) 
   27.  นายนินารวี  พงศารุจิรัตน์ ผู้ช่วยนายช่างไฟฟ้า 

เปิดประชุมเวลา  10.๓0  นาฬิกา 

ก่อนระเบียบวาระการประชุม   

เลขานุการสภาฯ อัซซาลามู่อาลัยกุม วาเราะห์ม่าตุลลอฮ์ฮิวะบาร่อกาตุห์ เรียนท่านนายก   
องค์การฯ  ท่านรองผู้ว่าราชการจังหวัดฯ ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด
นราธิวาส  หัวหน้าส่วนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ขณะนี้  
ในท่ีประชุมสภาฯ  ท่านสมาชิกสภาฯ  ได้มามากกว่ากึ่งหนึ่งแล้วนะครับ  เป็นอันว่าครบ
องค์ประชุม  ล าดับต่อไป  ขอเรียนเชิญท่านประธานสภาฯ  ขึ้นมาท าหน้าท่ีประธานในท่ี
ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ตามระเบียบวาระการประชุมสภา
องค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ต่อไป  ขอเรียนเชิญครับ  และขอเชิญทุกท่านยืน
ขึ้น  ครับ 

ประธานสภาฯ   (ขึ้นท าหน้าท่ีประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส) 

ประธานสภาฯ   ขอเชิญทุกท่านนั่งลงได้  ครับ 

เลขานุการสภาฯ                          (อ่านประกาศก าหนดการประชุมสภาฯ) 

     ประกาศสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส 
เร่ือง ก าหนดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส 

          สมัยวิสามัญ  สมัยท่ี  1  ครั้งท่ี  1  ประจ าปี  2565  

   ด้วยประธานสภาองค์การบริหารส่ วนจั งหวัดนราธิวาส  ได้ รับญัตติ               
เรื่อง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565         
และญัตติอื่นๆ  เพื่อให้สภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด  ได้พิจารณาตามอ านาจหน้าท่ี    
ท่ีกฎหมายก าหนด    

   เพื่อประโยชน์แห่งองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ประธานสภาองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  จึงก าหนดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด
vvvv 

/สมัยวิสามัญ… 
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   สมัยวิสามัญ  สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 1 ประจ าปี  2565   ในวันท่ี  8  เดือน สิงหาคม       
พ.ศ. 2565  เวลา  10.00  น. ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด
นราธิวาส  โดยอาศัยอ านาจตามความในมาตรา  24 และ 25  แห่งพระราชบัญญัติ
องค์การบริหารส่วนจังหวัด  พ.ศ.  2540  (แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับท่ี  5) พ.ศ. 2562)  
ประกอบกับข้อ  22 และข้อ  23 ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการ
ประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547  (แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี  2) พ.ศ. 2554)   

        ประกาศ ณ วันท่ี 2 เดือน สิงหาคม พ.ศ. 2565 

                                                         นายสาราหุดิน   อาบู 
                   (นายสาราหุดิน   อาบู) 

       ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส            

ประธานสภาฯ   อัซซาลามู่อาลัยกุม วาเราะห์ม่าตุลลอฮ์ฮิวะบาร่อกาตุห์ เรียนท่านนายก   
องค์การฯ  ท่านรองผู้ว่าราชการจังหวัดฯ ท่านนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัด
นราธิวาส  หัวหน้าส่วนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน           
เมื่อสมาชิกสภาฯ  มาเกินจ านวนกึ่งหนึ่งแล้ว เป็นอันว่าครบองค์ประชุมฯ ผมขอเปิดการ
ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  สมัยวิสามัญ  สมัยท่ี ๑ ครั้งท่ี 1 
ประจ าปี 256๕  

ประธานสภาฯ   ล าดับต่อไป 

ระเบียบวาระที่ 1 เร่ือง  ที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ  

ประธานสภาฯ  เนื่องด้วยรองผู้ว่าราชการจังหวัดนราธิวาส  ได้ให้เกียรติมาร่วมประชุมและ
สังเกตการณ์การประชุมสภา  ในวันนี้นะครับ ผมจะให้รองผู้ว่าราชการจังหวัด         
รองพาตีเมาะ  สะดีมายู กล่าวให้ก าลังใจกับคณะผู้บริหารและสมาชิกสภาฯ  ในวันนี้
ครับ  เชิญครับ  

รองผู้ว่าราชการฯ เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ท่านนายกองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดนราธิวาสและทีมผู้บริหาร สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด    
ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ส่วนราชการ และก็ท่านท่ีปรึกษาผู้ทรงคุณวุฒิ ณ ห้องประชุมแห่ง
นี้ ดิฉันนางพาตีเมาะ สะดียามู รองผู้ว่าราชการจังหวัดนราธิวาส ได้รับมอบหมายจาก
ผู้ว่าราชการจังหวัด มาร่วมประชุมและสังเกตการณ์ในการประชุม และในโอกาสนี้ก็ขอ
ถือโอกาสให้ก าลังใจสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดทุกท่าน รวมท้ังผู้บริหาร
องค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ในการท่ีจะด าเนินการภารกิจภายใต้บทบาทของ
หน้าท่ีของตัวเองท่ีเป็นไปตามครรลองของกฎระเบียบ กฎหมายท่ีถือปฏิบัติ ในวันนี้ก็
อออ 

/เช่นกัน เป็นส่วน... 
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เช่นกัน เป็นส่วนหนึ่งของระบบการบริหารการจัดการขององค์การบริหารส่วนจังหวัด 
ซึ่งทุกท่านล้วนเป็นผู้ทรงเกียรติท่ีจะน าพาในการสร้างระบบการบริหารการจัดการท่ีเกิด
จากการมีส่วนร่วมของชุมชนจากประชาชนอย่างแท้จริง ขอให้ท่านได้ท าให้ก าลังใจท่าน
ในการท่ีจะปฏิบัติหน้าท่ีสมเกียรตินี้ ด้วยความจริงใจจากผู้บริหารของจังหวัดนราธิวาส
ในวันนี้ก็ฝากความปรารถนาดี ความตั้งใจ ฝากการให้ก าลังใจจากผู้ว่าราชการจังหวัด 
และผู้บริหารของจังหวัดนราธิวาสในครั้งนี้  ก็ต้องขอขอบคุณทุกท่านเลยวันนี้ แล้วก็คง
จะร่วมสังเกตการณ์และก็ให้ก าลังใจกับทุกๆท่าน ในการท่ีจะเดินหน้าหรือปฏิบัติให้
เป็นไปตามภายใต้กฎระเบียบ หลักการท่ีเรามีอยู่อย่างดียิ่งต่อไป ก็ต้องขอขอบคุณทุก
ท่าน 

ประธานสภาฯ  ก็ขอขอบคุณ ท่านรองผู้ว่าราชการจังหวัดนราธิวาส นะครับ ท่ีมาให้ก าลังใจ    
นะครับ วันนี้ก็ได้มีหัวหน้าส่วนราชการท่ีได้ย้ายมารับต าแหน่งใหม่สองท่าน นะครับ 
วันนี้ก็ขอเชิญผูอ้ านวยการกองพัสดุและทรัพย์สินนะครับ  เชิญแนะน าตัวครับ  

นางสมหญิง รัตนะศิริสุวรรณ   เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส            
ท่านรองผู้ว่าราชการจังหวัดนราธิวาส  ท่านนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส
ท่านสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่านนะคะ ดิฉันนางสมหญิง  รัตนะศิริสุวรรณ
ผู้อ านวยการกองพัสดุและทรัพย์สินนะคะ ได้มาด ารงต าแหน่งเมื่อวันท่ี 1 มิถุนายน 
2565 ท่ีผ่านมานะคะ ได้ย้ายมาจากองค์การบริหารส่วนจังหวัดสตูล ขอบคุณคะ 

ประธานสภาฯ  ขอบคุณครับ เชิญผู้อ านวยการกองการเจ้าหน้าท่ี เชิญแนะน าตัวครับ 

นางสาวสุนิมาน หาสกุล  เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ท่านรองผู้ว่า
ราชการจังหวัดนราธิวาส ท่านนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส และสมาชิกผู้
ทรงเกียรติท่ีเคารพทุกท่าน ตลอดไปจนถึงรองนายกฯ ท่ีปรึกษาแล้วก็ ผู้ทรงคุณวุฒิ   
แล้วก็หัวหน้าส่วนราชการท่ีอยู่ในห้องประชุมแห่งนี้ทุกท่านนะคะ ดิฉันนางสาวสุนิมาน 
หาสกุล มาด ารงต าแหน่งในต าแหน่งผู้อ านวยการกองการเจ้าหน้าท่ีนะคะ ตั้งแต่วันท่ี 
12 พฤษภาคม 2565 ท่ีผ่านมานะคะ ซึ่งตอนนี้ก็ได้รักษาการในต าแหน่งผู้อ านวยการ
กองสาธารณสุขด้วยค่ะก็ขอน าเรียนท่ีประชุมแห่งนี้ค่ะ 

ประธานสภา ฯ ก็ขอขอบคุณ ครับ 

ประธานสภา ฯ ล าดับต่อไป 

ระเบียบวาระที่ 2       เร่ือง  รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส 
  2.1 เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด

นราธิวาส  สมัยสามัญ  สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1 ประจ าปี 2565 เมื่อวันที่ 16 มีนาคม 
2565 

/ประธานสภา ฯ... 
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ประธานสภา ฯ เชิญคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมฯ น าเสนอ 

นายอาเรส  หะยีแวนาแว   เรียนท่านประธานสภาฯ  ท่านรองผู้ว่าฯ ท่านนายกองค์การฯ  หัวหน้า
ส่วนราชการ  และตลอดจนสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ผู้มีเกียรติ
ทุกท่าน ผมนายอาเรส  หะยีแวนาแว  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส         
เขตอ าเภอเมืองนราธิวาส  ในฐานะท่ีผมเป็นประธานคณะกรรมการตรวจรายงาน      
การประชุมสภาฯ  ขอสรุปรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  
สมัยสามัญ  สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 1 ประจ าปี 2565 เมื่อวันท่ี 16 มีนาคม 2565 

   ไม่มีการแก้ไข  ไม่มีการเปลี่ยนแปลง  ขอขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ    เชิญสมาชิกฯ พิจารณา  ซึ่งคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมฯ            
ได้ด าเนินการตรวจรายงานเสร็จเรียบร้อยแล้ว  ตั้งแต่วันที่  16  มีนาคม  2565  

ประธานสภาฯ  ท่านสมาชิกฯ  ท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มี  ผมจะขอมติ 

ประธานสภาฯ           ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด รับรอง  รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วน
จังหวัดนราธิวาส  สมัยสามัญ  สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 1 ประจ าปี 2565 เมื่อวันท่ี 16 มีนาคม 
2565  โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด ไม่รับรอง  รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วน
จังหวัดนราธิวาส  สมัยสามัญ  สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 1 ประจ าปี 2565 เมื่อวันท่ี 16 มีนาคม 
2565  โปรดยกมือขึ้น 

มติสภาฯ สมาชิกสภาฯ รับรอง      ๒๒  ท่าน 
 สมาชิกสภาฯ ไม่รับรอง         ไม่มี      
        สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    
   มติที่ประชุมสภาฯ   รับรอง  รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วน

จังหวัดนราธิวาส  สมัยสามัญ  สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 1 ประจ าปี 2565 เมื่อวันท่ี 16 มีนาคม 
2565 

ประธานสภา ฯ ล าดับต่อไป 

ระเบียบวาระที่ 3     เร่ือง  แจ้งเพ่ือทราบ 
   3.1  เรื่อง รายงานผลการประเมินมาตรฐานขั้นต่ าเพื่อการประกันคุณภาพ

การจัดบริการสาธารณะขององค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ประจ าปี       พ.ศ. 
2565 

ประธานสภาฯ  เชิญนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัด กล่าวรายละเอียด   ครับ 

 

/นายกองค์การฯ... 
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นายกองค์การฯ        เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ท่านรองผู้ว่า
ราชการจังหวัดฯ  หัวหน้าส่วนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  
ในเรื่องนี้ผมขอมอบให้รองนายกองค์การฯ ชี้แจงแทนครับ 

รองนายกองค์การฯ    เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ท่านรองผู้ว่า
ราชการจังหวัดฯ หัวหน้าส่วนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน               
ผมนายบัณฑิต  เจ๊ะเง๊าะ  รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส คนท่ี ๑    
ได้รับมอบหมายจากท่านนายกองค์การฯ  ให้ชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

ตามท่ีส านักงานคณะกรรมการการกระจายอ านาจให้แก่องค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น (ส านักงาน ก.ก.ถ.) ได้พัฒนาระบบการประเมินประสิทธิภาพการจัดบริการ
สาธารณะขององค์กรปกครองสวนท้องถิ่น  (อปท.) ด้วยวิธีการประเมินตนเอง          
(Self Assessment) และได้พัฒนาระบบประเมินมาตรฐานขั้นต่ าการจัดบริการ
สาธารณะขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทางระบบออนไลน์ เพื่อให้องค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น  น าส่งข้อมูลการจัดบริการสาธารณะ ตามแบบรวบรวมข้อมูลการจัดบริการ
สาธารณะ เกิดความสะดวกรวดเร็ว สามารถพัฒนาประสิทธิผลของการให้บริการ
สาธารณะ ตามภารกิจหน้าท่ีและภารกิจท่ีได้รับการถ่ายโอนตามแผนการกระจาย
อ านาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นให้มีคุณภาพและมาตรฐานท่ีสู งขึ้น            
อย่างต่อเนื่องและได้รับความพึงพอใจ จากประชาชนมากที่สุด 

องค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ได้บันทึกข้อมูลในระบบประเมินมาตรฐาน
ขั้นต่ าการจัดบริการสาธารณะของส านักงานคณะกรรมการการกระจายอ านาจให้แก่
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (ส านักงาน ก.ก.ถ.) โดยผลการประเมินการจัดบริการ
สาธารณะขององค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ประจ าปี พ.ศ. 2565 เป็นข้อมูลการ
จัดบริการสาธารณะในปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 มีจ านวน 8 ด้าน 38 ตัวชี้วัด  

ในการนี้ จึงขอรายงานผลการประเมินมาตรฐานขั้นต่ าเพื่อการประกันคุณภาพ
การจัดบริการสาธารณะขององค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ประจ าปี พ.ศ. 2565 
เพื่อสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาสได้ทราบ รายละเอียดปรากฏตามเอกสาร
ประกอบการประชุมท่ีแจกให้แก่ท่านสมาชิกแล้ว 

   จึงเรียนมาเพื่อทราบ 

ประธานสภาฯ  เป็นเร่ืองแจ้งเพื่อทราบน่ะครับ 

 

 

/ประธานสภา ฯ… 
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ประธานสภา ฯ ล าดับต่อไป 

      3 .2  เรื่ อง ประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่น  (พ.ศ.  2561-2565)         
(เปลี่ยนแปลง) ครั้งที่ 4/2565 ขององค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส 

ประธานสภาฯ  เชิญนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัด กล่าวรายละเอียด   ครับ 

นายกองค์การฯ        เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  รองผู้ว่าราชการ
จังหวัดนราธิวาส หัวหน้าส่วนราชการ ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  

   องค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ได้ด าเนินการจัดท าแผนพัฒนาท้องถิ่น 
(พ.ศ. 2561 – 2565) (เปลี่ยนแปลง) ครั้งท่ี 4/2565 และได้ประกาศใช้แล้ว เมื่อ
วันท่ี 24 พฤษภาคม 2565 

                  ดังนั้น เพื่อให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดท า
 แผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับท่ี 2)    
พ.ศ. 2559 และ (ฉบับท่ี 3) พ.ศ. 2561 หมวด 5  การน าแผนพัฒนาไปปฏิบัติ       
ข้อ 24 ให้ผู้บริหารท้องถิ่นประกาศใช้แผนพัฒนาท่ีอนุมัติแล้ว และน าไปปฏิบัติรวมท้ัง
แจ้งสภาท้องถิ่น คณะกรรมการบริหารงานจังหวัดแบบบูรณาการ องค์การบริหารส่วน
จังหวัด อ าเภอ หน่วยงานท่ีเกี่ยวข้อง และประกาศให้ประชาชนในท้องถิ่นทราบ        
โดยท่ัวกัน ภายในสิบห้าวันนับแต่วันท่ีประกาศใช้และปิดประกาศโดยเปิดเผยไม่น้อย
กว่าสามสิบวัน รายละเอียดปรากฏแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖1 – ๒๕65) 
(เปลี่ยนแปลง) ครั้งท่ี 4/2565  

                   จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบ 

ประธานสภาฯ  เป็นเร่ืองแจ้งเพื่อทราบน่ะครับ 

ประธานสภา ฯ ล าดับต่อไป 

   3.3  เรื่ อง ประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.  2566-2570)           
(เปลี่ยนแปลง)  ครั้งที่  1/2565  ขององค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส 

ประธานสภาฯ  เชิญรองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัด กล่าวรายละเอียด   ครับ 

นายกองค์การฯ        เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ท่านรองผู้ว่า
ราชการจังหวัดฯ  หัวหน้าส่วนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  
ในเรื่องนี้ผมขอมอบให้รองนายกองค์การฯ ชี้แจงแทนครับ 

 

/รองนายกองค์การฯ... 
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รองนายกองค์การฯ    เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ท่านรองผู้ว่า
ราชการจังหวัดฯ หัวหน้าส่วนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน               
ผมนายบัณฑิต  เจ๊ะเง๊าะ  รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส คนท่ี ๑    
ได้รับมอบหมายจากท่านนายกองค์การฯ  ให้ชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

   องค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ได้ด าเนินการจัดท าแผนพัฒนาท้องถิ่น 
(พ.ศ. 2566 – 2570) (เปลี่ยนแปลง) ครั้งท่ี 1/2565 และได้ประกาศใช้แล้ว        
เมื่อวันท่ี 24 พฤษภาคม 2565 

                  ดังนั้น เพื่อให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดท า
 แผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับท่ี 2)    
พ.ศ. 2559 และ (ฉบับท่ี 3) พ.ศ. 2561 หมวด 5  การน าแผนพัฒนาไปปฏิบัติ       
ข้อ 24 ให้ผู้บริหารท้องถิ่นประกาศใช้แผนพัฒนาท่ีอนุมัติแล้ว และน าไปปฏิบัติรวมท้ัง
แจ้งสภาท้องถิ่น คณะกรรมการบริหารงานจังหวัดแบบบูรณาการ องค์การบริหารส่วน
จังหวัด อ าเภอ หน่วยงานท่ีเกี่ยวข้อง และประกาศให้ประชาชนในท้องถิ่นทราบ        
โดยท่ัวกัน ภายในสิบห้าวัน นับแต่วันท่ีประกาศใช้และปิดประกาศโดยเปิดเผย          ไม่
น้อยกว่าสามสิบวัน รายละเอียดปรากฏแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖6 – ๒๕70) 
(เปลี่ยนแปลง) ครั้งท่ี 1/2565  

                   จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบ 

ประธานสภาฯ  เป็นเร่ืองแจ้งเพื่อทราบน่ะครับ   

ประธานสภาฯ  ล าดับต่อไป 

ระเบียบวาระที่  4  เรื่อง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 
2565 

  4.๑  เรื่อง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 
2565 ไปตั้งจ่ายเพิ่มค่าปรับปรุงห้องปฏิบัติงานรองนายกองค์การบริหารส่วน
จังหวัดนราธิวาส คนที่ 1 (ส านักงานเลขานุการองค์การบริหารส่วนจังหวัด) 

ประธานสภาฯ   เชิญนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  กล่าวรายละเอียด  ครับ  

นายกองค์การฯ        เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ท่านรองผู้ว่า
ราชการจังหวัดฯ  หัวหน้าส่วนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  
ในเรื่องนี้ผมขอมอบให้รองนายกองค์การฯ ชี้แจงแทนครับ 

รองนายกองค์การฯ    เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ท่านรองผู้ว่า
ราชการจังหวัดฯ หัวหน้าส่วนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน               
ผมนายบัณฑิต  เจ๊ะเง๊าะ  รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส คนท่ี ๑    
ได้รับมอบหมายจากท่านนายกองค์การฯ  ให้ชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

/หลักการ… 
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   หลักการ 
   ขออนุมัติต่อสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส โอนงบประมาณรายจ่าย

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเพิ่ม เป็นเงินจ านวน 5,700 บาท 
(ส านักงานเลขานุการองค์การบริหารส่วนจังหวัด) 

   เหตุผล 
   ด้วยส านักงานเลขานุการองค์การบริหารส่วนจังหวัด จะด าเนินการปรับปรุง  

ห้องปฏิบัติงานรองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส คนท่ี 1 แต่เนื่องจาก
งบประมาณท่ีตั้งจ่ายไว้มีไม่เพียงพอ จึงมีความจ าเป็นต้องขออนุมัติโอนเงินงบประมาณ
ไปตั้งจ่ายเพ่ิม ดังนี้ 

   โอนลด 
   แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบด าเนินงาน หมวดค่าตอบแทน 

ประเภทค่าตอบแทนการปฏิบัติงานนอกเวลาราชการ ข้อ 3.3.1 เพื่อจ่ายเป็น
ค่าตอบแทนการปฏิบัติงานนอกเวลาราชการส าหรับข้าราชการ ลูกจ้างประจ า  และ
พนักงานจ้างฯ ตั้งไว้ 300,000 บาท  ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (ส านักปลัด ส านักงาน
เลขานุการองค์การบริหารส่วนจังหวัด และกองการเจ้าหน้าท่ี) คงเหลือก่อนโอน 
143,000 บาท โอนลดครั้งนี ้5,700 บาท  

โอนเพ่ิม 
แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบลงทุน หมวดค่าท่ีดินและ

สิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าปรับปรุงท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง ค่าปรับปรุงห้องปฏิบัติงาน         
รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส คนท่ี 1 ข้อ 8.1.1 เพื่อจ่ายเป็นค่า
ปรับปรุงห้องปฏิบัติงานรองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส คนท่ี 1 ตั้งไว้ 
69,800 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (ส านักงานเลขานุการองค์การบริหารส่วนจังหวัด) 
โอนเพิ่มครั้งนี้ 5,700 บาท 

   ดังนั้น เพ่ือให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณ
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 การโอนและการแก้ไข
เปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการ
โอนเพิ่ม โอนลด ท่ีท าให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็น
รายการใหม่ ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น  

   จึงขอให้ท่ีประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ได้โปรดพิจารณา
อนุมัติ  ตามรายละเอียดท่ีปรากฏในบัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565 หน้าท่ี 1 ท่ีได้แจกจ่ายให้กับทุกท่านแล้ว 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ  ท่านรองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ขอเรียนเชิญ
ท่านสมาชิกทุกท่านร่วมกันพิจารณา  เชิญครับ   

/ประธานสภาฯ... 
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ประธานสภาฯ  ท่านสมาชิกฯ  ท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มี  ผมจะขอมติ 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเพิ่มค่าปรับปรุงห้องปฏิบัติงานรองนายกองค์การบริหารส่วน
จังหวัดนราธิวาส คนท่ี 1 (ส านักงานเลขานุการองค์การบริหารส่วนจังหวัด)  โปรดยก
มือขึ้น 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด ไม่อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเพิ่มค่าปรับปรุงห้องปฏิบัติงานรองนายกองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส คนท่ี 1 (ส านักงานเลขานุการองค์การบริหารส่วนจังหวัด)  
โปรดยกมือขึ้น 

มติสภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัติ      ๒๒  ท่าน 
 สมาชิกสภาฯ ไม่อนุมัติ         ไม่มี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

   มติที่ประชุมสภาฯ  อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเพิ่มค่าปรับปรุงห้องปฏิบัติงานรองนายกองค์การบริหารส่วน
จังหวัดนราธิวาส คนท่ี 1 (ส านักงานเลขานุการองค์การบริหารส่วนจังหวัด) 

ประธานสภาฯ  ล าดับต่อไป 

  4.2  เรื่อง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 
2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นค่าจัดซื้อโทรทัศน์  แอล อี ดี (LED TV) แบบ 
Smart TV ขนาด 42 นิ้ว (ส านักงานเลขานุการองค์การบริหารส่วนจังหวัด) 

ประธานสภาฯ  เชิญนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  กล่าวรายละเอียด  ครับ  

นายกองค์การฯ        เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ท่านรองผู้ว่า
ราชการจังหวัดฯ  หัวหน้าส่วนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  
ในเรื่องนี้ผมขอมอบให้รองนายกองค์การฯ ชี้แจงแทนครับ 

รองนายกองค์การฯ    เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ท่านรองผู้ว่า
ราชการจังหวัดฯ หัวหน้าส่วนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน               
ผมนายบัณฑิต  เจ๊ะเง๊าะ  รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส คนท่ี ๑    
ได้รับมอบหมายจากท่านนายกองค์การฯ  ให้ชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

 

 

/หลักการ… 
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   หลักการ 
   ขออนุมัติต่อสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส โอนเงินงบประมาณ

รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นเงินจ านวน 
11,500 บาท (ส านักงานเลขานุการองค์การบริหารส่วนจังหวัด) 

   เหตุผล 
   เนื่องจากงบประมาณท่ีตั้งจ่ายไว้ในหมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์โฆษณา

และเผยแพร่ ข้อ 7.3.2 ค่าจัดซื้อโทรทัศน์ แอล อี ดี (LED TV) แบบ Smart TV ได้ตั้ง
งบประมาณไว้ตามบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ์ ฉบับเดือนธันวาคม 2563  และขณะนี้
ส านักงบประมาณได้จัดท าบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ ฉบับเดือนธันวาคม 2564     
ซึ่งไม่ได้ก าหนด ขนาด 40 นิ้ว โดยเริ่มต้นท่ีขนาด 43 นิ้ว จึงโอนงบประมาณไปตั้งจ่าย
เป็นรายการใหม่ จัดซื้อตามราคาท้องตลาดแทน  

   โอนลด 
   แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบด าเนินงาน หมวดค่าตอบแทน  

ประเภทค่าตอบแทนการปฏิบัติงานนอกเวลาราชการ ข้อ 3.3.1 เพื่อจ่ายเป็น
ค่าตอบแทนการปฏิบัติงานนอกเวลาราชการส าหรับข้าราชการ ลูกจ้างประจ าและ
พนักงานจ้างฯ ตั้งไว้ 300,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (ส านักปลัด ส านักงาน
เลขานุการองค์การบริหารส่วนจังหวัด และกองการเจ้าหน้าท่ี) คงเหลือก่อนโอน 
137,300 บาท  โอนลดครั้งนี้ 2,600 บาท 

โอนลด  
  แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์       
ประเภทครุภัณฑ์โฆษณาและเผยแพร่ ข้อ 7.3.2 เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อโทรทัศน์ แอล อี 
ดี (LED TV) แบบ Smart TV ขนาด 40 นิ้ว ส าหรับห้องปฏิบัติงานเลขานุการนายก
องค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ตั้งไว้  8,900  บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ 
(ส านักงานเลขานุการองค์การบริหารส่วนจังหวัด) คงเหลือก่อนโอน 8 ,900 บาท     
โอนลดครั้งนี้  8,900 บาท   

โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ 

ประเภทครุภัณฑ์โฆษณาและเผยแพร่ ค่าจัดซื้อโทรทัศน์ แอล อี ดี (LED TV) แบบ 
Smart TV ข้อ 7.3.3 เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อโทรทัศน์ แอล อี ดี (LED TV) แบบ Smart 
TV ขนาด 42 นิ้ว ส าหรับห้องปฏิบัติงานเลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัด
นราธิวาส จ านวน 1 เคร่ือง จัดซื้อตามราคาท้องตลาด ตั้งไว้ 11,500 บาท ตั้งจ่ายจาก
เงินรายได้  (ส านักงานเลขานุการองค์การบริหารส่วนจังหวัด) โดยมีรายละเอียด
คุณลักษณะ  ดังนี้ 

/-  ระดับความละเอียด… 
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  -  ระดับความละเอียดจอภาพ 1920 x 1080 พิกเซล  
   - ระดับความละเอียด เป็นความละเอียดของจอภาพ (Resolution) ไม่น้อยกว่า          

1920 x 1080 พิกเซล  
  -  ขนาดที่ก าหนดเป็นขนาดจอภาพขั้นต่ าไม่น้อยกว่า 42 นิ้ว 
  -  ลักษณะจอ : Flat 
  -  Featuers:Android 
  -  สามารถเชื่อมต่ออินเตอร์เน็ตได้ (Smart TV) 
  -  ช่องต่อ (ช่อง) : USB 2, HDMI 2, S-VIDEO 1 COMPONENT 
   -  มีตัวรับสัญญาณดิจิตอล (Digital) ในตัว     

  - เป็นไปตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ท่ี มท 0808.2/ว1095   
ลงวันท่ี 28 พฤษภาคม 2564 

   ดังนั้น เพ่ือให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณ
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 การโอนและการแก้ไข
เปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการ
โอนเพิ่ม โอนลด ท่ีท าให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็น
รายการใหม่ ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น  

   จึงขอให้ท่ีประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ได้โปรดพิจารณา
อนุมัติตามรายละเอียดท่ีปรากฏในบัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565 หน้าท่ี 2-3 ที่ได้แจกจ่ายให้กับทุกท่านแล้ว 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ  ท่านรองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ขอเรียนเชิญ
ท่านสมาชิกทุกท่านร่วมกันพิจารณา  เชิญครับ  

ประธานสภาฯ  ท่านสมาชิกฯ  ท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มี  ผมจะขอมติ 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นค่าจัดซื้อโทรทัศน์  แอล อี ดี (LED TV) 
แบบ Smart TV ขนาด 42 นิ้ว (ส านักงานเลขานุการองค์การบริหารส่วนจังหวัด)  
โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด ไม่อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นค่าจัดซื้อโทรทัศน์  แอล อี ดี 
(LED TV) แบบ Smart TV ขนาด 42 นิ้ว (ส านักงานเลขานุการองค์การบริหารส่วน
จังหวัด)  โปรดยกมือขึ้น 

 

/มติสภาฯ... 
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มติสภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัติ      ๒๒  ท่าน 
 สมาชิกสภาฯ ไม่อนุมัติ         ไม่มี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

   มติที่ประชุมสภาฯ  อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นค่าจัดซื้อโทรทัศน์  แอล อี ดี (LED TV) 
แบบ Smart TV ขนาด 42 นิ้ว (ส านักงานเลขานุการองค์การบริหารส่วนจังหวัด) 

ประธานสภาฯ  ล าดับต่อไป 

  4.3  เร่ือง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ        พ.ศ. 
2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นค่าจัดซื้อโต๊ะส าหรับเจ้าหน้าที่  (กองการ
เจ้าหน้าที่ กองสาธารณสุข) 

ประธานสภาฯ   เชิญนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  กล่าวรายละเอียด  ครับ  

นายกองค์การฯ        เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ท่านรองผู้ว่า
ราชการจังหวัดฯ  หัวหน้าส่วนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  
ในเรื่องนี้ผมขอมอบให้รองนายกองค์การฯ ชี้แจงแทนครับ 

รองนายกองค์การฯ    เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ท่านรองผู้ว่า
ราชการจังหวัดฯ หัวหน้าส่วนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน               
ผมนายบัณฑิต  เจ๊ะเง๊าะ  รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส คนท่ี ๑    
ได้รับมอบหมายจากท่านนายกองค์การฯ  ให้ชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

   หลักการ 
ขออนุมัติต่อสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส โอนเงินงบประมาณ

รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ของกองการ
เจ้าหน้าท่ี จ านวน 75,200 บาท และกองสาธารณสุข จ านวน 18,800 บาท รวมเป็น
เงินจ านวนท้ังสิ้น 94,000 บาท 

   เหตุผล 
 เนื่องจากจัดซื้อเพื่อให้เพียงพอกับจ านวนบุคลากรท่ีเพิ่มขึ้นตามกรอบโครงสร้าง
ส่วนราชการใหม่ ท่ีประกาศใช้เมื่อวันท่ี 1 กุมภาพันธ์ 2565 จึงมีความจ าเป็นต้อง    
ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  ดังนี้ 

   โอนลด 
 แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบด าเนินงาน หมวดค่าตอบแทน 
ประเภทค่าตอบแทนผู้ปฏิบัติราชการอันเป็นประโยชน์แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
ข้อ 3.1.1 เพื่อจ่ายเป็นเงินประโยชน์ตอบแทนอื่นในกรณีพิเศษแก่ข้าราชการ 
ลูกจ้างประจ า พนักงานจ้าง และพนักงานถ่ายโอนของทุกส่วนราชการในสังกัดองค์การ
งง 

/บริหารส่วนจังหวัด… 
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บริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ตามระเบียบท่ีก าหนดฯ ตั้งไว้ 3,500,000 บาท ตั้งจ่าย
จากเงินรายได้ (กองการเจ้าหน้าท่ี) คงเหลือก่อนโอน 2,054,000 บาท โอนลดดังนี้ 

   กองการเจ้าหน้าท่ี โอนลด จ านวน 75,200 บาท 
   กองสาธารณสุข โอนลด จ านวน 18,800 บาท 

โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
แผนงานบริหารท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท

ครุภัณฑ์ส านักงาน ค่าจัดซื้อโต๊ะส าหรับเจ้าหน้าท่ี ข้อ 7.1.6 เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อโต๊ะ
ส าหรับเจ้าหน้าท่ี จ านวน 8 ตัว ราคาตัวละ 9,400 บาท จัดซื้อตามราคาท้องตลาด 
เนื่องจากไม่ได้ก าหนดไว้ในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ ตั้งไว้ 75,200 บาท ตั้งจ่าย
จากเงินรายได้ (กองการเจ้าหน้าท่ี)  

แผนงานสาธารณสุข งานบริหารท่ัวไปเกี่ยวกับสาธารณสุข งบลงทุน หมวดค่า
ครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ส านักงาน ค่าจัดซื้อโต๊ะส าหรับเจ้าหน้าท่ี ข้อ 5.1.1 เพ่ือจ่าย
เป็นค่าจัดซื้อโต๊ะส าหรับเจ้าหน้าท่ี จ านวน 2 ตัว ราคาตัวละ 9,400 บาท จัดซื้อตาม
ราคาท้องตลาด เนื่องจากไม่ได้ก าหนดไว้ในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ ตั้งไว้ 
18,800 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองสาธารณสุข)  

รายละเอียดคุณลักษณะโต๊ะส าหรับเจ้าหน้าท่ีของกองการเจ้าหน้าท่ีและ       
กองสาธารณสุข มีดังนี้ 

   - โครงสร้างตัวโต๊ะท าจากเหล็ก 
   - มีลิ้นชัก ซ้าย-ขวา สามารถล็อกกุญแจได้ 
   - ขนาด (กว้างxยาวxสูง) ไม่น้อยกว่า 153x77x75 เซนติเมตร  

  - เป็นไปตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ท่ี มท 0808.2/ว 1095 
ลงวันท่ี 28 พฤษภาคม 2564   

ดังนั้น เพื่อให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณ
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 การโอนและการแก้ไข
เปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการ
โอนเพิ่ม โอนลด ท่ีท าให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็น
รายการใหม่ ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น  

จึงขอให้ท่ีประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ได้โปรดพิจารณา
อนุมัติตามรายละเอียดท่ีปรากฏในบัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565 ท่ีได้แจกจ่ายให้กับทุกท่านแล้ว โดยรายละเอียดของกองการ
เจ้าหน้าท่ี ปรากฏในหน้า 4 และกองสาธารณสุข หน้า 26  

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ  ท่านรองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ขอเรียนเชิญ
ท่านสมาชิกทุกท่านร่วมกันพิจารณา  เชิญครับ  

/ประธานสภาฯ... 
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ประธานสภาฯ  ท่านสมาชิกฯ  ท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มี  ผมจะขอมติ 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ        
พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นค่าจัดซื้อโต๊ะส าหรับเจ้าหน้าท่ี  (กองการ
เจ้าหน้าท่ี กองสาธารณสุข)  โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด ไม่อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นค่าจัดซื้อโต๊ะส าหรับเจ้าหน้าท่ี  
(กองการเจ้าหน้าท่ี กองสาธารณสุข)  โปรดยกมือขึ้น  โปรดยกมือขึ้น 

มติสภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัติ      ๒๓  ท่าน 
 สมาชิกสภาฯ ไม่อนุมัติ         ไม่มี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

   มติที่ประชุมสภาฯ  อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ        
พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นค่าจัดซื้อโต๊ะส าหรับเจ้าหน้าท่ี  (กองการ
เจ้าหน้าท่ี กองสาธารณสุข)  โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ  ล าดับต่อไป 

     4.4  เรื่อง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ        
พ.ศ.2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นค่าจัดซื้อเก้าอี้ส าหรับเจ้าหน้าที่                
(กองการเจ้าหน้าที่ กองสาธารณสุข) 

ประธานสภาฯ   เชิญนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  กล่าวรายละเอียด  ครับ  

นายกองค์การฯ        เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ท่านรองผู้ว่า
ราชการจังหวัดฯ  หัวหน้าส่วนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  
ในเรื่องนี้ผมขอมอบให้รองนายกองค์การฯ ชี้แจงแทนครับ 

รองนายกองค์การฯ    เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ท่านรองผู้ว่า
ราชการจังหวัดฯ หัวหน้าส่วนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน               
ผมนายบัณฑิต  เจ๊ะเง๊าะ  รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส คนท่ี ๑    
ได้รับมอบหมายจากท่านนายกองค์การฯ  ให้ชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

   หลักการ 
ขออนุมัติต่อสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส โอนเงินงบประมาณ

รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ของกองการเจ้าหน้าท่ี   
จ านวน 37,800 บาท และกองสาธารณสุข จ านวน 4,200 บาท รวมเป็นเงินจ านวน
ท้ังสิ้น 42,000 บาท  

/เหตุผล… 
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เหตุผล 
 เนื่องจาก จัดซื้อเพื่อให้เพียงพอกับจ านวนบุคลากรท่ีเพ่ิมขึ้นตามกรอบโครงสร้าง
ส่วนราชการใหม่ ท่ีประกาศใช้เมื่อวันท่ี 1 กุมภาพันธ์ 2565 จึงมีความจ าเป็นต้องขอ
อนุมัติโอนเงินงบประมาณไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ดังนี้ 

   โอนลด 
 แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบด าเนินงาน หมวดค่าตอบแทน 
ประเภทค่าตอบแทนผู้ปฏิบัติราชการอันเป็นประโยชน์แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
ข้อ 3.1.1 เพื่อจ่ายเป็นเงินประโยชน์ตอบแทนอื่นในกรณีพิเศษแก่ข้าราชการ 
ลูกจ้างประจ า พนักงานจ้าง และพนักงานถ่ายโอนของทุกส่วนราชการในสังกัดองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ตามระเบียบท่ีก าหนดฯ ตั้งไว้ 3,500,000 บาท ตั้งจ่าย
จากเงินรายได้ (กองการเจ้าหน้าท่ี) คงเหลือก่อนโอน 1,960,000 บาท โอนลดดังนี้ 

   กองการเจ้าหน้าท่ี โอนลด จ านวน 37,800 บาท 
   กองสาธารณสุข โอนลด จ านวน 4,200 บาท 

โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม ่
แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ 

ประเภทครุภัณฑ์ส านักงาน ค่าจัดซื้อเก้าอี้ส าหรับเจ้าหน้าท่ี ข้อ 7.1.7 เพื่อจ่ายเป็นค่า
จัดซื้อเก้าอี้ส าหรับเจ้าหน้าท่ี จ านวน 9 ตัว ราคาตัวละ 4,200 บาท จัดซื้อตามราคา
ท้องตลาด เนื่องจากไม่ได้ก าหนดไว้ในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ ตั้งไว้ 37,800 
บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองการเจ้าหน้าท่ี)  

แผนงานสาธารณสุข งานบริหารท่ัวไปเกี่ยวกับสาธารณสุข งบลงทุน หมวดค่า
ครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ส านักงาน ค่าจัดซื้อเก้าอี้ส าหรับเจ้าหน้าท่ี ข้อ 5.1.3 เพื่อ
จ่ายเป็นค่าจัดซื้อเก้าอี้ส าหรับเจ้าหน้าท่ี จ านวน 1 ตัว จัดซื้อตามราคาท้องตลาด 
เนื่องจากไม่ได้ก าหนดไว้ในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ ตั้งไว้ 4,200 บาท  ตั้งจ่าย
จากเงินรายได้ (กองสาธารณสุข)  

รายละเอียดคุณลักษณะเก้าอี้ส าหรับเจ้าหน้าท่ีของกองการเจ้าหน้าท่ีและ       
กองสาธารณสุข มีดังนี้  

- เก้าอี้มีท่ีวางแขน ปรับระดับสูง-ต่ าได้ 
- มีล้อ 
- หุ้มด้วยหนัง PVC 
- ขนาด (กว้างxลึกxสูง) ไม่น้อยกว่า 66x67x98 เซนติเมตร  
- เป็นไปตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ท่ี มท 0808.2/ว 1095 

ลงวันท่ี 28 พฤษภาคม 2564  
 
 

/ดังนั้น เพื่อให้เป็น... 
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ดังนั้น เพ่ือให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณ
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 การโอนและการแก้ไข
เปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการ
โอนเพิ่ม โอนลด ท่ีท าให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็น
รายการใหม่ ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น  

จึงขอให้ท่ีประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ได้โปรดพิจารณา
อนุมัติตามรายละเอียดทีปรากฏในบัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565 ท่ีได้แจกจ่ายให้กับทุกท่านแล้ว โดยรายละเอียดของกองการ
เจ้าหน้าท่ี ปรากฏในหน้า 5 และกองสาธารณสุข หน้า 28 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ  ท่านรองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ขอเรียนเชิญ
ท่านสมาชิกทุกท่านร่วมกันพิจารณา  เชิญครับ  

ประธานสภาฯ  ท่านสมาชิกฯ  ท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มี  ผมจะขอมติ 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ        
พ.ศ.2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นค่าจัดซื้อเก้าอี้ส าหรับเจ้าหน้าท่ี (กองการ
เจ้าหน้าท่ี กองสาธารณสุข)  โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด ไม่อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ        
พ.ศ.2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นค่าจัดซื้อเก้าอี้ส าหรับเจ้าหน้าท่ี (กองการ
เจ้าหน้าท่ี กองสาธารณสุข)  โปรดยกมือขึ้น   

มติสภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัติ      ๒๓  ท่าน 
 สมาชิกสภาฯ ไม่อนุมัติ         ไม่มี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

   มติที่ประชุมสภาฯ  อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ        
พ.ศ.2565 ไปตั้ งจ่ ายเป็นรายการใหม่  เป็นค่ าจัดซื้ อเก้ าอี้ ส าหรับเจ้ าหน้ า ท่ี                        
(กองการเจ้าหน้าท่ี กองสาธารณสุข) 

ประธานสภาฯ  ล าดับต่อไป 

   4.5  เรื่อง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ       
พ.ศ. 2565  ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นค่าจัดซื้อโต๊ะส าหรับผู้อ านวยการ (กอง
การเจ้าหน้าที่) 

ประธานสภาฯ   เชิญนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  กล่าวรายละเอียด  ครับ 

 

/นายกองค์การฯ... 
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นายกองค์การฯ        เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ท่านรองผู้ว่า
ราชการจังหวัดฯ  หัวหน้าส่วนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  
ในเรื่องนี้ผมขอมอบให้รองนายกองค์การฯ ชี้แจงแทนครับ 

รองนายกองค์การฯ    เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ท่านรองผู้ว่า
ราชการจังหวัดฯ หัวหน้าส่วนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน               
ผมนายบัณฑิต  เจ๊ะเง๊าะ  รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส คนท่ี ๑    
ได้รับมอบหมายจากท่านนายกองค์การฯ  ให้ชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

   หลักการ 
ขออนุมัติต่อสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส โอนเงินงบประมาณ

รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นเงินจ านวน 
22,500 บาท (กองการเจ้าหน้าท่ี) 

   เหตุผล 
 เนื่องจาก จัดซื้อเพื่อให้เพียงพอกับจ านวนบุคลากรท่ีเพ่ิมขึ้นตามกรอบโครงสร้าง
ส่วนราชการใหม่ ท่ีประกาศใช้เมื่อวันท่ี 1 กุมภาพันธ์ 2565 จึงมีความจ าเป็นต้องขอ
อนุมัติโอนเงินงบประมาณไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  ดังนี้ 

   โอนลด 
 แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบด าเนินงาน หมวดค่าตอบแทน 
ประเภทค่าตอบแทนผู้ปฏิบัติราชการอันเป็นประโยชน์แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
ข้อ 3.1.1 เพื่อจ่ายเป็นเงินประโยชน์ตอบแทนอื่นในกรณีพิเศษแก่ข้าราชการ 
ลูกจ้างประจ า พนักงานจ้าง และพนักงานถ่ายโอนของทุกส่วนราชการในสังกัดองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ตามระเบียบท่ีก าหนดฯ ตั้งไว้ 3,500,000 บาท ตั้งจ่าย
จากเงินรายได้ (กองการเจ้าหน้าท่ี) คงเหลือก่อนโอน 1,918,000 บาท โอนลดครั้งนี้ 
22,500 บาท  

   โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ 

ประเภทครุภัณฑ์ส านักงาน ค่าจัดซื้อโต๊ะส าหรับผู้อ านวยการกองการเจ้าหน้าท่ี           
ข้อ 7.1.8 เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อโต๊ะส าหรับผู้อ านวยการกองการเจ้าหน้าท่ี จ านวน 1 
ตัว จัดซื้อตามราคาท้องตลาด เนื่องจากไม่ได้ก าหนดไว้ในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ 
ตั้งไว้ 22,500 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองการเจ้าหน้าท่ี) โดยมีรายละเอียด
คุณลักษณะ ดังนี้ 

   - ขนาด (กว้างxยาวxสูง) ไม่น้อยกว่า 180x89x78 เซนติเมตร 
   - ตัวโต๊ะท าด้วยไม้  

/- เป็นไปตามหนังสือ... 
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- เป็นไปตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ท่ี มท 0808.2/ว 1095 
ลงวันท่ี 28 พฤษภาคม 2564 

  ดังนั้น เพ่ือให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวธิีการงบประมาณ
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 การโอนและการแก้ไข           
เปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการ
โอนเพิ่ม โอนลด ท่ีท าให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็น
รายการใหม่ ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น  

จึงขอให้ท่ีประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ได้โปรดพิจารณา
อนุมัติตามรายละเอียดท่ีปรากฏในบัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ  พ.ศ. 2565 หน้าท่ี 6 ที่ได้แจกจ่ายให้กับทุกท่านแล้ว 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ  ท่านรองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ขอเรียนเชิญ
ท่านสมาชิกทุกท่านร่วมกันพิจารณา  เชิญครับ  

ประธานสภาฯ  ท่านสมาชิกฯ  ท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มี  ผมจะขอมติ 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ       
พ.ศ. 2565  ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นค่าจัดซื้อโต๊ะส าหรับผู้อ านวยการ (กองการ
เจ้าหน้าท่ี)  โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด ไม่อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565  ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นค่าจัดซื้อโต๊ะส าหรับผู้อ านวยการ 
(กองการเจ้าหน้าท่ี)  โปรดยกมือขึ้น   

มติสภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัติ      ๒๓  ท่าน 
 สมาชิกสภาฯ ไม่อนุมัติ         ไม่มี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

   มติที่ประชุมสภาฯ  อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ       
พ.ศ. 2565  ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นค่าจัดซื้อโต๊ะส าหรับผู้อ านวยการ (กองการ
เจ้าหน้าท่ี) 

ประธานสภาฯ  ล าดับต่อไป 

   4.6  เรื่อง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 
2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นค่าจัดซื้อเก้าอ้ีส าหรับผู้อ านวยการ (กองการ
เจ้าหน้าที่ กองสาธารณสุข) 

ประธานสภาฯ   เชิญนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  กล่าวรายละเอียด  ครับ  

/นายกองค์การฯ… 
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นายกองค์การฯ        เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ท่านรองผู้ว่า
ราชการจังหวัดฯ  หัวหน้าส่วนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  
ในเรื่องนี้ผมขอมอบให้รองนายกองค์การฯ ชี้แจงแทนครับ 

รองนายกองค์การฯ    เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ท่านรองผู้ว่า
ราชการจังหวัดฯ หัวหน้าส่วนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน               
ผมนายบัณฑิต  เจ๊ะเง๊าะ  รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส คนท่ี ๑    
ได้รับมอบหมายจากท่านนายกองค์การฯ  ให้ชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

   หลักการ 
 ขออนุมัติต่อสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส โอนเงินงบประมาณ
รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ของกองการ
เจ้าหน้าท่ี และกองสาธารณสุข กองละ 9,900 บาท รวมเป็นเงินจ านวนท้ังสิ้น 19,800 
บาท   

เหตุผล 
 เนื่องจาก จัดซื้อเพื่อให้เพียงพอกับจ านวนบุคลากรท่ีเพ่ิมขึ้นตามกรอบโครงสร้าง
ส่วนราชการใหม่ ท่ีประกาศใช้เมื่อวันท่ี 1 กุมภาพันธ์ 2565 จึงมีความจ าเป็นต้อง    
ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  ดังนี้ 

   โอนลด 
 แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบด าเนินงาน หมวดค่าตอบแทน 
ประเภทค่าตอบแทนผู้ปฏิบัติราชการอันเป็นประโยชน์แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
ข้อ 3.1.1 เพื่อจ่ายเป็นเงินประโยชน์ตอบแทนอื่นในกรณีพิเศษแก่ข้าราชการ 
ลูกจ้างประจ า พนักงานจ้าง และพนักงานถ่ายโอนของทุกส่วนราชการในสังกัดองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ตามระเบียบท่ีก าหนดฯ ตั้งไว้ 3,500,000 บาท ตั้งจ่าย
จากเงินรายได้ (กองการเจ้าหน้าท่ี) คงเหลือก่อนโอน 1,895,500 บาท โอนลดดังนี้ 

กองการเจ้าหน้าท่ี โอนลด จ านวน 9,900 บาท 
   กองสาธารณสุข โอนลด จ านวน 9,900 บาท 

โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ 

ประเภทครุภัณฑ์ส านักงาน ค่าจัดซื้อเก้าอี้ส าหรับผู้อ านวยการกองการเจ้าหน้าท่ี         
ข้อ 7.1.9  เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเก้าอี้ส าหรับผู้อ านวยการกองการเจ้าหน้าท่ี จ านวน 1 
ตัว จัดซื้อตามราคาท้องตลาด เนื่องจากไม่ได้ก าหนดไว้ในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ 
ตั้งไว้ 9,900 บาท  ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองการเจ้าหน้าท่ี)  

 
 

/แผนงานสาธารณสุข... 
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แผนงานสาธารณสุข งานบริหารท่ัวไปเกี่ยวกับสาธารณสุข งบลงทุน หมวดค่า
ครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ส านักงาน ค่าจัดซื้อเก้าอี้ส าหรับผู้อ านวยการกองสาธารณสุข       
ข้อ 5.1.2 เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเก้าอี้ส าหรับผู้อ านวยการกองสาธารณสุข จ านวน 1 
ตัว จัดซื้อตามราคาท้องตลาด เนื่องจากไม่ได้ก าหนดไว้ในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ 
ตั้งไว้ 9,900 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองสาธารณสุข) 

รายละเอียดคุณลักษณะเก้าอี้ส าหรับผู้อ านวยการกองการเจ้าหน้าท่ีและ       
กองสาธารณสุข มีดังนี้ 

- ขนาด (กว้างxลึกxสูง) ไม่น้อยกว่า 71x70x106 เซนติเมตร 
- พนักพิงและท่ีนั่งหุ้มด้วยหนัง 
- มีท่ีวางแขน 
- สามารถล็อกโยกและปรับเอนได้ 
- ขา 5 แฉก มีล้อเลื่อน   
- เป็นไปตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ท่ี มท 0808.2/ว 1095 

ลงวันท่ี 28 พฤษภาคม 2564   

  ดังนั้น เพื่อให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณ
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 การโอนและการแก้ไข
เปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการ
โอนเพิ่ม โอนลด ท่ีท าใหล้ักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการ
ใหม่ ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น  

จึงขอให้ท่ีประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ได้โปรดพิจารณา
อนุมัติตามรายละเอียดท่ีปรากฏในบัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ  พ.ศ. 2565 ท่ีได้แจกจ่ายให้กับทุกท่านแล้ว โดยรายละเอียดของกองการ
เจ้าหน้าท่ี ปรากฏในหน้า 7 และกองสาธารณสุข หน้า 27 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ  ท่านรองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ขอเรียนเชิญ
ท่านสมาชิกทุกท่านร่วมกันพิจารณา  เชิญครับ  

ประธานสภาฯ  ท่านสมาชิกฯ  ท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มี  ผมจะขอมติ 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นค่าจัดซื้อเก้าอี้ส าหรับผู้อ านวยการ (กองการ
เจ้าหน้าท่ี กองสาธารณสุข)  โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด ไม่อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นค่าจัดซื้อเก้าอี้ส าหรับผู้อ านวยการ 
(กองการเจ้าหน้าท่ี กองสาธารณสุข)  โปรดยกมือขึ้น  

/มติสภาฯ... 
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มติสภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัติ      ๒๓  ท่าน 
 สมาชิกสภาฯ ไม่อนุมัติ         ไม่มี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)   

   มติที่ประชุมสภาฯ  อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นค่าจัดซื้อเก้าอี้ส าหรับผู้อ านวยการ (กองการ
เจ้าหน้าท่ี กองสาธารณสุข) 

ประธานสภาฯ  ล าดับต่อไป 

   4.7  เรื่อง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 
2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นค่าจัดซื้อโต๊ะส าหรับหัวหน้าฝ่าย  (กองการ
เจ้าหน้าที่) 

ประธานสภาฯ   เชิญนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  กล่าวรายละเอียด  ครับ  

นายกองค์การฯ        เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ท่านรองผู้ว่า
ราชการจังหวัดฯ  หัวหน้าส่วนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  
ในเรื่องนี้ผมขอมอบให้รองนายกองค์การฯ ชี้แจงแทนครับ 

รองนายกองค์การฯ    เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ท่านรองผู้ว่า
ราชการจังหวัดฯ หัวหน้าส่วนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน               
ผมนายบัณฑิต  เจ๊ะเง๊าะ  รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส คนท่ี ๑    
ได้รับมอบหมายจากท่านนายกองค์การฯ  ให้ชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

   หลักการ 
 ขออนุมัติต่อสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส โอนเงินงบประมาณ
รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นเงินจ านวน 
25,800 บาท(กองการเจ้าหน้าท่ี) 

   เหตุผล 
 เนื่องจากจัดซื้อเพื่อให้เพียงพอกับจ านวนบุคลากรท่ีเพิ่มขึ้นตามกรอบโครงสร้าง
ส่วนราชการใหม่ ท่ีประกาศใช้เมื่อวันท่ี 1 กุมภาพันธ์ 2565 จึงมีความจ าเป็นต้อง    
ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  ดังนี้ 

   โอนลด 
 แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบด าเนินงาน หมวดค่าตอบแทน 
ประเภทค่าตอบแทนผู้ปฏิบัติราชการอันเป็นประโยชน์แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
ข้อ 3.1.1 เพื่อจ่ายเป็นเงินประโยชน์ตอบแทนอื่นในกรณีพิเศษแก่ข้าราชการ           
อออออออออ 

/ลูกจ้างประจ า... 
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ลูกจ้างประจ า พนักงานจ้าง และพนักงานถ่ายโอนของทุกส่วนราชการในสังกัดองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ตามระเบียบท่ีก าหนดฯ ตั้งไว้ 3,500,000 บาท ตั้งจ่าย
จากเงินรายได้ (กองการเจ้าหน้าท่ี) คงเหลือก่อนโอน 1,875,700 บาท โอนลดครั้งนี้ 
25,800 บาท  

   โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ 

ประเภทครุภัณฑ์ส านักงาน ค่าจัดซื้อโต๊ะส าหรับหัวหน้าฝ่าย ข้อ 7.1.10 เพื่อจ่ายเป็น
ค่าจัดซื้อโต๊ะส าหรับหัวหน้าฝ่าย จ านวน 2 ตัว ราคาตัวละ 12,900 บาท จัดซื้อตาม
ราคาท้องตลาด เนื่องจากไม่ได้ก าหนดไว้ในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ ตั้งไว้ 
25,800 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองการเจ้าหน้าท่ี) โดยมีรายละเอียดคุณลักษณะ 
ดังนี้ 

   - ขนาด (กว้างxยาวxสูง) ไม่น้อยกว่า 140x69x78 เซนติเมตร 
   - ตัวโต๊ะท าด้วยไม้ 
                    - มีลิ้นชักในตัว      

 - เป็นไปตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ท่ี มท 0808.2/ว 1095 
ลงวันท่ี 28 พฤษภาคม 2564   

  ดังนั้น เพื่อให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณ
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 การโอนและการแก้ไข
เปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการ
โอนเพิ่ม โอนลด ท่ีท าให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็น
รายการใหม่ ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น  

จึงขอให้ท่ีประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ได้โปรดพิจารณา
อนุมัติตามรายละเอียดท่ีปรากฏในบัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ  พ.ศ. 2565 หน้าท่ี 8 ที่ได้แจกจ่ายให้กับทุกท่านแล้ว 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ  ท่านรองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ขอเรียนเชิญ
ท่านสมาชิกทุกท่านร่วมกันพิจารณา  เชิญครับ  

ประธานสภาฯ  ท่านสมาชิกฯ  ท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มี  ผมจะขอมติ 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นค่าจัดซื้อโต๊ะส าหรับหัวหน้าฝ่าย  (กองการ
เจ้าหน้าท่ี)  โปรดยกมือขึ้น 

 

/ประธานสภาฯ... 
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ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด ไม่อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นค่าจัดซื้อโต๊ะส าหรับหัวหน้า
ฝ่าย  (กองการเจ้าหน้าท่ี)  โปรดยกมือขึ้น   

มติสภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัติ      ๒๓  ท่าน 
 สมาชิกสภาฯ ไม่อนุมัติ         ไม่มี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

   มติที่ประชุมสภาฯ  อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นค่าจัดซื้อโต๊ะส าหรับหัวหน้าฝ่าย  (กองการ
เจ้าหน้าท่ี) 

ประธานสภาฯ  ล าดับต่อไป 

   4.8  เรื่อง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 
2565  ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นค่าจัดซื้อเก้าอี้ส าหรับหัวหน้าฝ่าย (กองการ
เจ้าหน้าที่) 

ประธานสภาฯ   เชิญนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  กล่าวรายละเอียด  ครับ  

นายกองค์การฯ        เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ท่านรองผู้ว่า
ราชการจังหวัดฯ  หัวหน้าส่วนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  
ในเรื่องนี้ผมขอมอบให้รองนายกองค์การฯ ชี้แจงแทนครับ 

รองนายกองค์การฯ    เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ท่านรองผู้ว่า
ราชการจังหวัดฯ หัวหน้าส่วนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน               
ผมนายบัณฑิต  เจ๊ะเง๊าะ  รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส คนท่ี ๑    
ได้รับมอบหมายจากท่านนายกองค์การฯ  ให้ชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

   หลักการ 
ขออนุมัติต่อสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส โอนเงินงบประมาณ

รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นเงินจ านวน 
19,800 บาท(กองการเจ้าหน้าท่ี) 

   เหตุผล 
 เนื่องจากจัดซื้อเพื่อให้เพียงพอกับจ านวนบุคลากรท่ีเพิ่มขึ้นตามกรอบโครงสร้าง
ส่วนราชการใหม่ ท่ีประกาศใช้เมื่อวันท่ี 1 กุมภาพันธ์ 2565 จึงมีความจ าเป็นต้อง    
ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  ดังนี้ 
 
 

/โอนลด… 
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   โอนลด 
 แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบด าเนินงาน หมวดค่าตอบแทน 
ประเภทค่าตอบแทนผู้ปฏิบัติราชการอันเป็นประโยชน์แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
ข้อ 3.1.1 เพื่อจ่ายเป็นเงินประโยชน์ตอบแทนอื่นในกรณีพิเศษแก่ข้าราชการ 
ลูกจ้างประจ า พนักงานจ้าง และพนักงานถ่ายโอนของทุกส่วนราชการในสังกัดองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ตามระเบียบท่ีก าหนดฯ ตั้งไว้ 3,500,000 บาท ตั้งจ่าย
จากเงินรายได้ (กองการเจ้าหน้าท่ี) คงเหลือก่อนโอน 1,849,900 บาท โอนลดครั้งนี้ 
19,800 บาท  

   โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ 

ประเภทครุภัณฑ์ส านักงาน ค่าจัดซื้อเก้าอี้ส าหรับหัวหน้าฝ่าย ข้อ 7.1.11 เพ่ือจ่ายเป็น
ค่าจัดซื้อเก้าอี้ส าหรับหัวหน้าฝ่าย จ านวน 2 ตัว ราคาตัวละ 9,900 บาท จัดซื้อตาม
ราคาท้องตลาด เนื่องจากไม่ได้ก าหนดไว้ในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ ตั้งไว้ 
19,800 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองการเจ้าหน้าท่ี) โดยมีรายละเอียดคุณลักษณะ 
ดังนี้ 

   - ขนาด (กว้างxลึกxสูง) ไม่น้อยกว่า 71x70x106 เซนติเมตร 
   - พนักพิงและท่ีนั่งหุ้มด้วยหนัง 
                    - มีท่ีวางแขนท้ัง  2  ข้าง 
   - สวิง ล็อคโยกทั้งตัว  ปรับระดับด้วยโช้ค 

- ขา 5 แฉก มีล้อเลื่อน    
 - เป็นไปตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ท่ี มท 0808.2/ว 1095 
ลงวันท่ี 28 พฤษภาคม 2564   

  ดังนั้น เพ่ือให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณ
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 การโอนและการแก้ไข
เปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการ
โอนเพิ่ม โอนลด ท่ีท าให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็น
รายการใหม่ ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น  

จึงขอให้ท่ีประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ได้โปรดพิจารณา
อนุมัติตามรายละเอียดท่ีปรากฏในบัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ  พ.ศ. 2565 หน้าท่ี 9 ที่ได้แจกจ่ายให้กับทุกท่านแล้ว 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ  ท่านรองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ขอเรียนเชิญ
ท่านสมาชิกทุกท่านร่วมกันพิจารณา  เชิญครับ 

 

/ประธานสภาฯ... 
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ประธานสภาฯ  ท่านสมาชิกฯ  ท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มี  ผมจะขอมติ 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2565  ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นค่าจัดซื้อเก้าอี้ส าหรับหัวหน้าฝ่าย (กองการ
เจ้าหน้าท่ี)  โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด ไม่อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565  ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นค่าจัดซื้อเก้าอี้ส าหรับหัวหน้า
ฝ่าย (กองการเจ้าหน้าท่ี)  โปรดยกมือขึ้น   

มติสภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัติ      ๒๓  ท่าน 
 สมาชิกสภาฯ ไม่อนุมัติ         ไม่มี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

   มติที่ประชุมสภาฯ  อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2565  ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นค่าจัดซื้อเก้าอี้ส าหรับหัวหน้าฝ่าย (กองการ
เจ้าหน้าท่ี) 

ประธานสภาฯ  ล าดับต่อไป 

   4.9  เรื่อง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ       
พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นค่าจัดซื้อตู้เหล็ก ชนิด 2 บาน  (กองการ
เจ้าหน้าที่) 

ประธานสภาฯ   เชิญนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  กล่าวรายละเอียด  ครับ  

นายกองค์การฯ        เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ท่านรองผู้ว่า
ราชการจังหวัดฯ  หัวหน้าส่วนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  
ในเรื่องนี้ผมขอมอบให้รองนายกองค์การฯ ชี้แจงแทนครับ 

รองนายกองค์การฯ    เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ท่านรองผู้ว่า
ราชการจังหวัดฯ หัวหน้าส่วนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน               
ผมนายบัณฑิต  เจ๊ะเง๊าะ  รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส คนท่ี ๑    
ได้รับมอบหมายจากท่านนายกองค์การฯ  ให้ชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

   หลักการ 
 ขออนุมัติต่อสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส โอนเงินงบประมาณ
รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นเงินจ านวน 
19,200 บาท (กองการเจ้าหน้าท่ี) 
 

/เหตุผล… 
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   เหตุผล 
 เนื่องจากจัดซื้อเพื่อให้เพียงพอกับจ านวนบุคลากรท่ีเพิ่มขึ้นตามกรอบโครงสร้าง
ส่วนราชการใหม่ ท่ีประกาศใช้เมื่อวันท่ี 1 กุมภาพันธ์ 2565 จึงมีความจ าเป็นต้อง    
ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ดังนี้ 

   โอนลด 
 แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบด าเนินงาน หมวดค่าตอบแทน 
ประเภทค่าตอบแทนผู้ปฏิบัติราชการอันเป็นประโยชน์แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
ข้อ 3.1.1 เพื่อจ่ายเป็นเงินประโยชน์ตอบแทนอื่นในกรณีพิเศษแก่ข้าราชการ 
ลูกจ้างประจ า พนักงานจ้าง และพนักงานถ่ายโอนของทุกส่วนราชการในสังกัดองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ตามระเบียบท่ีก าหนดฯ ตั้งไว้ 3,500,000 บาท ตั้งจ่าย
จากเงินรายได้ (กองการเจ้าหน้าท่ี) คงเหลือก่อนโอน 1,830,100 บาท โอนลดครั้งนี้ 
19,200 บาท  

   โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ 

ประเภทครุภัณฑ์ส านักงาน ค่าจัดซื้อตู้เหล็ก ชนิด 2 บาน ข้อ 7.1.12 เพื่อจ่ายเป็นค่า
จัดซื้อตู้เหล็ก ชนิด 2 บาน จ านวน 4 ตู้ ราคาตู้ละ 4,800 บาท จัดซื้อตามราคา
ท้องตลาด เนื่องจากไม่ได้ก าหนดไว้ในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ ตั้งไว้ 19,200 
บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้  (กองการเจ้าหน้าท่ี) โดยมีรายละเอียดคุณลักษณะ ดังนี้ 

   - โครงสร้างตัวตู้ท าจากเหล็ก 
   - ชนิดประตูกระจก 2 บาน บานเลื่อน 
                    - ขนาด (กว้างxยาวxสูง) ไม่น้อยกว่า 118x40x87 เซนติเมตร 
   - มีแผ่นปรับระดับชั้น   

 - เป็นไปตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ท่ี มท 0808.2/ว 1095 
ลงวันท่ี 28 พฤษภาคม 2564   

  ดังนั้น เพ่ือให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณ
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 การโอนและการแก้ไข
เปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการ
โอนเพิ่ม โอนลด ท่ีท าให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็น
รายการใหม่ ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น  

จึงขอให้ท่ีประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาสได้โปรดพิจารณา
อนุมัติตามรายละเอียดท่ีปรากฏในบัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565 หน้าท่ี 10 ท่ีได้แจกจ่ายให้กับทุกท่านแล้ว 

 

/ประธานสภาฯ… 
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ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ  ท่านรองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ขอเรียนเชิญ
ท่านสมาชิกทุกท่านร่วมกันพิจารณา  เชิญครับ  

ประธานสภาฯ  ท่านสมาชิกฯ  ท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มี  ผมจะขอมติ 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ       
พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นค่าจัดซื้อตู้เหล็ก ชนิด 2 บาน  (กองการ
เจ้าหน้าท่ี)  โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด ไม่อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นค่าจัดซื้อตู้เหล็ก ชนิด 2 บาน  
(กองการเจ้าหน้าท่ี)  โปรดยกมือขึ้น   

มติสภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัติ      ๒๒  ท่าน 
 สมาชิกสภาฯ ไม่อนุมัติ         ไม่มี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)   

   มติที่ประชุมสภาฯ  อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ       
พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นค่าจัดซื้อตู้เหล็ก ชนิด 2 บาน  (กองการ
เจ้าหน้าท่ี) 

ประธานสภาฯ  ล าดับต่อไป 

   4.10  เรื่อง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 
2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นค่าจัดซื้อตู้เก็บแฟ้ม 20 ช่อง  (กองการ
เจ้าหน้าที่) 

ประธานสภาฯ    เชิญนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  กล่าวรายละเอียด  ครับ  

นายกองค์การฯ        เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ท่านรองผู้ว่า
ราชการจังหวัดฯ  หัวหน้าส่วนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  
ในเรื่องนี้ผมขอมอบให้รองนายกองค์การฯ ชี้แจงแทนครับ 

รองนายกองค์การฯ    เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ท่านรองผู้ว่า
ราชการจังหวัดฯ หัวหน้าส่วนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน               
ผมนายบัณฑิต  เจ๊ะเง๊าะ  รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส คนท่ี ๑    
ได้รับมอบหมายจากท่านนายกองค์การฯ  ให้ชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

   หลักการ 
 ขออนุมัติต่อสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส โอนเงินงบประมาณ
รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นเงินจ านวน 
25,200 บาท (กองการเจ้าหน้าท่ี) 

/เหตุผล… 
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   เหตุผล 
 เนื่องจากจัดซื้อเพื่อให้เพียงพอกับจ านวนบุคลากรท่ีเพิ่มขึ้นตามกรอบโครงสร้าง
ส่วนราชการใหม่ ท่ีประกาศใช้เมื่อวันท่ี 1 กุมภาพันธ์ 2565 จึงมีความจ าเป็นต้อง    
ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  ดังนี้ 

   โอนลด 
 แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบด าเนินงาน หมวดค่าตอบแทน 
ประเภทค่าตอบแทนผู้ปฏิบัติราชการอันเป็นประโยชน์แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
ข้อ 3.1.1 เพื่อจ่ายเป็นเงินประโยชน์ตอบแทนอื่นในกรณีพิเศษแก่ข้าราชการ 
ลูกจ้างประจ า พนักงานจ้าง และพนักงานถ่ายโอนของทุกส่วนราชการในสังกัดองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ตามระเบียบท่ีก าหนดฯ ตั้งไว้ 3,500,000 บาท ตั้งจ่าย
จากเงินรายได้ (กองการเจ้าหน้าท่ี) คงเหลือก่อนโอน 1,810,900 บาท โอนลดครั้งนี้ 
25,200 บาท  

   โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ 

ประเภทครุภัณฑ์ส านักงาน ค่าจัดซื้อตู้เก็บแฟ้ม 20 ช่อง ข้อ 7.1.13 เพื่อจ่ายเป็นค่า
จัดซื้อตู้เก็บแฟ้ม 20 ช่อง จ านวน 6 ตู้ ราคาตู้ละ 4,200 บาท จัดซื้อตามราคา
ท้องตลาด เนื่องจากไม่ได้ก าหนดไว้ในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ ตั้งไว้ 25,200 
บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้  (กองการเจ้าหน้าท่ี) โดยมีรายละเอียดคุณลักษณะ ดังนี้ 

   - โครงสร้างตัวตู้ท าจากเหล็ก 
   - มีช่องเก็บแฟ้มเอกสาร 
                    - ขนาด (กว้างxยาวxสูง) ไม่น้อยกว่า 92x31x96 เซนติเมตร 

- เป็นไปตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ท่ี มท 0808.2/ว 1095  
ลงวันท่ี 28 พฤษภาคม 2564  

  ดังนั้น เพ่ือให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณ
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 การโอนและการแก้ไข
เปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการ
โอนเพิ่ม โอนลด ท่ีท าให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็น
รายการใหม่ ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น  

จึงขอให้ท่ีประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ได้โปรดพิจารณา
อนุมัติตามรายละเอียดท่ีปรากฏในบัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ  พ.ศ. 2565 หน้าท่ี 11 ท่ีได้แจกจ่ายให้กับทุกท่านแล้ว 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ  ท่านรองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ขอเรียนเชิญ
ท่านสมาชิกทุกท่านร่วมกันพิจารณา  เชิญครับ  

/ประธานสภาฯ... 
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ประธานสภาฯ  ท่านสมาชิกฯ  ท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มี  ผมจะขอมติ 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นค่าจัดซื้อตู้เก็บแฟ้ม 20 ช่อง  (กองการ
เจ้าหน้าท่ี)  โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด ไม่อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นค่าจัดซื้อตู้เก็บแฟ้ม 20 ช่อง  
(กองการเจ้าหน้าท่ี)  โปรดยกมือขึ้น   

มติสภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัติ      ๒๒  ท่าน 
 สมาชิกสภาฯ ไม่อนุมัติ         ไม่มี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

   มติที่ประชุมสภาฯ  อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นค่าจัดซื้อตู้เก็บแฟ้ม 20 ช่อง  (กองการ
เจ้าหน้าท่ี) 

ประธานสภาฯ  ล าดับต่อไป 

   4.11  เรื่อง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 
2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นค่าจัดซื้อโต๊ะคอมพิวเตอร์  (กองการ
เจ้าหน้าที่) 

ประธานสภาฯ   เชิญนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  กล่าวรายละเอียด  ครับ  

นายกองค์การฯ        เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ท่านรองผู้ว่า
ราชการจังหวัดฯ  หัวหน้าส่วนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  
ในเรื่องนี้ผมขอมอบให้รองนายกองค์การฯ ชี้แจงแทนครับ 

รองนายกองค์การฯ    เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ท่านรองผู้ว่า
ราชการจังหวัดฯ หัวหน้าส่วนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน               
ผมนายบัณฑิต  เจ๊ะเง๊าะ  รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส คนท่ี ๑    
ได้รับมอบหมายจากท่านนายกองค์การฯ  ให้ชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

   หลักการ 
 ขออนุมัติต่อสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส โอนเงินงบประมาณ
รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นเงินจ านวน 
11,400 บาท (กองการเจ้าหน้าท่ี) 
 

/เหตุผล… 
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   เหตุผล 
 เนื่องจากจัดซื้อเพื่อให้เพียงพอกับจ านวนบุคลากรท่ีเพิ่มขึ้นตามกรอบโครงสร้าง
ส่วนราชการใหม่ ท่ีประกาศใช้เมื่อวันท่ี 1 กุมภาพันธ์ 2565 จึงมีความจ าเป็นต้อง    
ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  ดังนี้ 

   โอนลด 
 แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบด าเนินงาน หมวดค่าตอบแทน 
ประเภทค่าตอบแทนผู้ปฏิบัติราชการอันเป็นประโยชน์แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
ข้อ 3.1.1 เพื่อจ่ายเป็นเงินประโยชน์ตอบแทนอื่นในกรณีพิเศษแก่ข้าราชการ 
ลูกจ้างประจ า พนักงานจ้าง และพนักงานถ่ายโอนของทุกส่วนราชการในสังกัดองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส   ตามระเบียบท่ีก าหนดฯ ตั้งไว้ 3,500,000 บาท ตั้งจ่าย
จากเงินรายได้ (กองการเจ้าหน้าท่ี) คงเหลือก่อนโอน 1,785,700 บาท โอนลดครั้งนี้ 
11,400 บาท  

   โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ 

ประเภทครุภัณฑ์ส านักงาน ค่าจัดซื้อโต๊ะคอมพิวเตอร์  ข้อ 7.1.14 เพื่อจ่ายเป็นค่า
จัดซื้อโต๊ะคอมพิวเตอร์ จ านวน 3 ตัว ราคาตัวละ 3,800 บาท จัดซื้อตามราคา
ท้องตลาด เนื่องจากไม่ได้ก าหนดไว้ในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ ตั้งไว้ 11,400 
บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองการเจ้าหน้าท่ี) โดยมีรายละเอียดคุณลักษณะ ดังนี้ 

   - เป็นโต๊ะไม้มี  2  ลิ้นชัก 
   - มีท่ีส าหรับวางคีย์บอร์ดสามารถเลื่อน เข้า - ออกได้                   
   - ขนาด (กว้างxยาวxสูง) ไม่น้อยกว่า 120x60x75 เซนติเมตร 

  - เป็นไปตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ท่ี มท 0808.2/ว 1095  
ลงวันท่ี 28 พฤษภาคม 2564   

ดังนั้น เพื่อให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณ
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 การโอนและการแก้ไข
เปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการ
โอนเพิ่ม โอนลด ท่ีท าให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็น
รายการใหม่ ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น  

จึงขอให้ท่ีประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ได้โปรดพิจารณา
อนุมัติตามรายละเอียดท่ีปรากฏในบัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ  พ.ศ. 2565 หน้าท่ี 12 ท่ีได้แจกจ่ายให้กับทุกท่านแล้ว 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ  ท่านรองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ขอเรียนเชิญ
ท่านสมาชิกทุกท่านร่วมกันพิจารณา  เชิญครับ  

/ประธานสภาฯ... 
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ประธานสภาฯ  ท่านสมาชิกฯ  ท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มี  ผมจะขอมติ 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นค่าจัดซื้อโต๊ะคอมพิวเตอร์  (กองการ
เจ้าหน้าท่ี)  โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด ไม่อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นค่าจัดซื้อโต๊ะคอมพิวเตอร์  
(กองการเจ้าหน้าท่ี)  โปรดยกมือขึ้น   

มติสภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัติ      ๒๐  ท่าน 
 สมาชิกสภาฯ ไม่อนุมัติ         ไม่มี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)   

   มติที่ประชุมสภาฯ  อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นค่าจัดซื้อโต๊ะคอมพิวเตอร์  (กองการ
เจ้าหน้าท่ี) 

ประธานสภาฯ  ขณะนี้เวลา  ๑๒.๓๐ น.   ผมขอพักการประชุมสภาฯ  เพื่อรับประทานอาหาร
กลางวัน และขอนัดประชุมสภาฯ (ต่อ) เวลา 13.30 น. ครับ 

พักการประชุมสภาฯ 

ประธานสภาฯ  ขณะนี้เวลา  ๑๓.๓๐ น. เรามาประชุมสภาฯ กันต่อ 

ประธานสภาฯ  ล าดับต่อไป 

   4.12  เรื่อง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 
2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ All In One ส าหรับ
งานส านักงาน (กองการเจ้าหน้าที่) 

ประธานสภาฯ   เชิญนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  กล่าวรายละเอียด  ครับ  

นายกองค์การฯ        เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส หัวหน้าส่วน
ราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบให้รองนายก
องค์การฯ ชี้แจงแทนครับ 

รองนายกองค์การฯ    เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  หัวหน้าส่วน
ราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ผมนายบัณฑิต  เจ๊ะเง๊าะ        
รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส คนท่ี ๑ ได้รับมอบหมายจากท่านนายก
องค์การฯ  ให้ชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

/หลักการ… 
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   หลักการ 
 ขออนุมัติต่อสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส โอนเงินงบประมาณ
รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นเงินจ านวน 
51,000 บาท (กองการเจ้าหน้าท่ี) 

   เหตุผล 
 เนื่องจากจัดซื้อเพื่อให้เพียงพอกับจ านวนบุคลากรท่ีเพิ่มขึ้นตามกรอบโครงสร้าง
ส่วนราชการใหม่ ท่ีประกาศใช้เมื่อวันท่ี 1 กุมภาพันธ์ 2565 จึงมีความจ าเป็นต้อง    
ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  ดังนี้ 

   โอนลด 
 แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบด าเนินงาน หมวดค่าตอบแทน 
ประเภทค่าตอบแทนผู้ปฏิบัติราชการอันเป็นประโยชน์แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
ข้อ 3.1.1 เพื่อจ่ายเป็นเงินประโยชน์ตอบแทนอื่นในกรณีพิเศษแก่ข้าราชการ
ลูกจ้างประจ า พนักงานจ้าง และพนักงานถ่ายโอนของทุกส่วนราชการในสังกัดองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ตามระเบียบท่ีก าหนดฯ ตั้งไว้ 3,500,000 บาท ตั้งจ่าย
จากเงินรายได้ (กองการเจ้าหน้าท่ี) คงเหลือก่อนโอน 1,774,300 บาท โอนลดครั้งนี้ 
51,000 บาท  

   โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ 

ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ ค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์          
All In One  ส าหรับงานส านักงาน ข้อ 7.5.5 เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ 
All In One  ส าหรับงานส านักงาน จ านวน 3 เครื่อง ราคาเครื่องละ 17,000 บาท 
จัดซื้อตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณ์และระบบ
คอมพิวเตอร์ของกระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคม ตั้งไว้ 51 ,000 บาท ตั้งจ่าย
จากเงินรายได้ (กองการเจ้าหน้าท่ี) โดยมีรายละเอียดคุณลักษณะพื้นฐาน ดังนี้ 

- มีหน่วยประมวลผลกลาง (CPU) ไม่น้อยกว่า 2 แกนหลัก (2 core) และ 4 แกน
เสมือน (4  Thread) และมี เทคโนโลยีเพิ่มสัญญาณนาฬิกาได้ในกรณี ท่ีต้องใช้
ความสามารถในการประมวลผลสูง (Turbo Boost หรือ Max Boost) โดยมีความเร็ว
สัญญาณนาฬิกาสูงสุด ไม่น้อยกว่า 3.7 GHz จ านวน 1 หน่วย   
       - หน่วยประมวลผลกลาง (CPU) มีหน่วยความจ าแบบ Cache Memory     
รวมในระดับ (Level) เดียวกันขนาดไม่น้อยกว่า 4 MB     

  - มีหน่วยความจ าหลัก (RAM) ชนิด DDR4 หรือดีกว่า มีขนาดไม่น้อยกว่า 4 GB 
       - มีหน่วยจัดเก็บข้อมูล ชนิด SATA หรือ ดีกว่า ขนาดความจุไม่น้อยกว่า 1 TB 
หรือชนิด Solid State Drive ขนาดความจุไม่น้อยกว่า 250 GB จ านวน 1 หน่วย 
 

/- มี DVD-RW... 
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       - มี  DVD-RW หรือดีกว่า แบบติดตั้ งภายใน ( Internal)  หรือ ภายนอก 
(External) จ านวน 1 หน่วย 
       - มีช่องเชื่อมต่อระบบเครือข่าย (Network interface) แบบ 10/100/1000 
Base-T หรือดีกว่า จ านวนไม่น้อยกว่า 1 ช่อง 

        - มีช่องเชื่อมต่อ (Interface) แบบ USB 2.0 หรือดีกว่าไม่น้อยกว่า 3 ช่อง  
        - มีแป้นพิมพ์และเมาส์ 

       - มีจอแสดงภาพในตัว และมีขนาดไม่น้อยกว่า 21 นิ้ว ความละเอียดแบบ FHD 
(1920 x1080) 

        - สามารถใช้งานได้ไม่น้อยกว่า Wi–Fi (IEEE 802.11 ac) และ Bluetooth 
 - เป็นไปตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ท่ี มท 0808.2/ว 1095  
ลงวันท่ี 28 พฤษภาคม 2564  

  ดังนั้น เพ่ือให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณ
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 การโอนและการแก้ไข
เปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการ
โอนเพิ่ม โอนลด ท่ีท าใหล้ักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการ
ใหม่ ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น  

จึงขอให้ท่ีประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ได้โปรดพิจารณา
อนุมัติตามรายละเอียดท่ีปรากฏในบัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565 หน้าท่ี 13-14 ท่ีได้แจกจ่ายให้กับทุกท่านแล้ว 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ  ท่านรองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ขอเรียนเชิญ
ท่านสมาชิกทุกท่านร่วมกันพิจารณา  เชิญครับ  

ประธานสภาฯ  ท่านสมาชิกฯ  ท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มี  ผมจะขอมติ 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ All In One 
ส าหรับงานส านักงาน (กองการเจ้าหน้าท่ี)  โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด ไม่อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์       
All In One ส าหรับงานส านักงาน (กองการเจ้าหน้าท่ี)  โปรดยกมือขึ้น   

มติสภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัติ      ๒๑  ท่าน 
 สมาชิกสภาฯ ไม่อนุมัติ         ไม่มี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

/มติที่ประชุมสภาฯ… 
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   มติที่ประชุมสภาฯ  อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ All In One 
ส าหรับงานส านักงาน (กองการเจ้าหน้าท่ี)   

ประธานสภาฯ  ล าดับต่อไป 

   4.13  เรื่อง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 
2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นค่าจัดซื้อจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์โน้ตบุ๊ก
ส าหรับงานประมวลผล (กองการเจ้าหน้าที่ กองสาธารณสุข) 

ประธานสภาฯ   เชิญนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  กล่าวรายละเอียด  ครับ  

นายกองค์การฯ        เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส หัวหน้าส่วน
ราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบให้รองนายก
องค์การฯ ชี้แจงแทนครับ 

รองนายกองค์การฯ    เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  หัวหน้าส่วน
ราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ผมนายบัณฑิต  เจ๊ะเง๊าะ        
รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส คนท่ี ๑ ได้รับมอบหมายจากท่านนายก
องค์การฯ  ให้ชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

   หลักการ 
 ขออนุมัติต่อสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส โอนเงินงบประมาณ
รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ของกองการ
เจ้าหน้าท่ี และกองสาธารณสุข กองละ 22,000 บาท รวมเป็นเงินจ านวนท้ังสิ้น 44,000 
บาท   

เหตุผล 
 เนื่องจากจัดซื้อเพื่อให้เพียงพอกับจ านวนบุคลากรท่ีเพิ่มขึ้นตามกรอบโครงสร้าง
ส่วนราชการใหม่ ท่ีประกาศใช้เมื่อวันท่ี 1 กุมภาพันธ์ 2565 จึงมีความจ าเป็นต้อง   
ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  ดังนี้ 

   โอนลด 
 แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบด าเนินงาน หมวดค่าตอบแทน 
ประเภทค่าตอบแทนผู้ปฏิบัติราชการอันเป็นประโยชน์แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
ข้อ 3.1.1 เพื่อจ่ายเป็นเงินประโยชน์ตอบแทนอื่นในกรณีพิเศษแก่ข้าราชการ 
ลูกจ้างประจ า พนักงานจ้าง และพนักงานถ่ายโอนของทุกส่วนราชการในสังกัดองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ตามระเบียบท่ีก าหนดฯ ตั้งไว้ 3,500,000 บาท ตั้งจ่าย
จากเงินรายได้ (กองการเจ้าหน้าท่ี) คงเหลือก่อนโอน 1,723,300 บาท โอนลด ดังนี้ 
 

/กองการเจ้าหน้าท่ี... 
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กองการเจ้าหน้าท่ี โอนลด จ านวน 22,000 บาท 
   กองสาธารณสุข โอนลด จ านวน 22,000 บาท 

   โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ 

ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ ค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์โน้ตบุ๊ก 
ส าหรับงานประมวลผล ข้อ 7.5.6 เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์โน้ตบุ๊ก
ส าหรับงานประมวลผล จ านวน 1 เครื่อง จัดซื้อตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะ
พื้นฐานการจัดหาอุปกรณ์และระบบคอมพิวเตอร์ของกระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและ
สังคม ตั้งไว้ 22,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองการเจ้าหน้าท่ี)  

แผนงานสาธารณสุข งานบริหารท่ัวไปเกี่ยวกับสาธารณสุข งบลงทุน หมวดค่า
ครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ ค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์
โน้ตบุ๊ก ส าหรับงานประมวลผล ข้อ 5.2.2 เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์
โน้ตบุ๊กส าหรับงานประมวลผล จ านวน 1 เครื่อง จัดซื้อตามเกณฑ์ราคากลางและ
คุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณ์และระบบคอมพิวเตอร์ของกระทรวงดิจิทัลเพื่อ
เศรษฐกิจและสังคม ตั้งไว้ 22,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองสาธารณสุข) 

รายละเอียดคุณลักษณะพื้นฐานเครื่องคอมพิวเตอร์โน้ตบุ๊ก ส าหรับงาน
ประมวลผลของกองการเจ้าหน้าท่ี และกองสาธารณสุข มดีังนี้ 
  - มีหน่วยประมวลผลกลาง (CPU) ไม่น้อยกว่า 4 แกนหลัก (4 core) และ        
8 แกนเสมือน (8 Thread) และมีเทคโนโลยีเพิ่มสัญญาณนาฬิกาได้ในกรณีท่ีต้องใช้
ความสามารถในการประมวลผลสูง (Turbo Boost หรือ Max Boost) โดยมีความเร็ว
สัญญาณนาฬิกาสูงสุด ไม่น้อยกว่า 4 GHz จ านวน 1 หน่วย 
   - หน่วยประมวลผลกลาง (CPU) มีหน่วยความจ าแบบ Cache Memory รวม
ในระดับ (Level) เดียวกัน ขนาดไม่น้อยกว่า 8 MB 

          - มีหน่วยความจ าหลัก (RAM) ชนิด DDR4 หรือดีกว่าขนาดไม่น้อยกว่า 8 GB 
        - มีหน่วยจัดเก็บข้อมูล ชนิด SATA หรือดีกว่า ขนาดความจุไม่น้อยกว่า 1 TB 
หรือชนิด Solid State Drive ขนาดความจุไม่น้อยกว่า 250 GB จ านวน 1 หน่วย 
        - มีจอภาพท่ีรองรับความละเอียดไม่น้อยกว่า 1,366 x 768 Pixel และมี
ขนาดไม่น้อยกว่า 12 นิ้ว  

          - มีช่องเชื่อมต่อ (Interface) แบบ USB 2.0 หรือดีกว่าไม่น้อยกว่า 3 ช่อง 
         - มีช่องเชื่อมต่อแบบ HDMI หรือ VGA จ านวนไม่น้อยกว่า 1 ช่อง 

       - มีช่องเชื่อมต่อระบบเครือข่าย (Network Interface) แบบ 10/100/1000   
Base-T หรือดีกว่า แบบติดตั้งภายใน ( Internal) หรือภายนอก (External) จ านวน      
ไม่น้อยกว่า 1 ช่อง  

          - สามารถใช้งานได้ไม่น้อยกว่า Wi-Fi (IEEE 802.11 ac) และ Bluetooth 
 

/- เป็นไปตามหนังสือ... 
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 - เป็นไปตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ท่ี มท 0808.2/ว 1095  
ลงวันท่ี 28 พฤษภาคม 2564     

  ดังนั้น เพ่ือให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณ
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 การโอนและการแก้ไข
เปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการ
โอนเพิ่ม โอนลด ท่ีท าใหล้ักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการ
ใหม่ ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น  

จึงขอให้ท่ีประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ได้โปรดพิจารณา
อนุมัติตามรายละเอียดท่ีปรากฏในบัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ  พ.ศ. 2565 ท่ีได้แจกจ่ายให้กับทุกท่านแล้ว โดยรายละเอียดของกองการ
เจ้าหน้าท่ี ปรากฏในหน้า 14-16 และกองสาธารณสุข หน้า 31-32 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ  ท่านรองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ขอเรียนเชิญ
ท่านสมาชิกทุกท่านร่วมกันพิจารณา  เชิญครับ  

ประธานสภาฯ  ท่านสมาชิกฯ  ท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มี  ผมจะขอมติ 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นค่าจัดซื้อจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์โน้ตบุ๊ก
ส าหรับงานประมวลผล (กองการเจ้าหน้าท่ี กองสาธารณสุข)  โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด ไม่อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นค่าจัดซื้อจัดซื้อเครื่อง
คอมพิวเตอร์โน้ตบุ๊กส าหรับงานประมวลผล (กองการเจ้าหน้าท่ี กองสาธารณสุข)     
โปรดยกมือขึ้น   

มติสภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัติ      ๒๑  ท่าน 
 สมาชิกสภาฯ ไม่อนุมัติ         ไม่มี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

   มติที่ประชุมสภาฯ  อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นค่าจัดซื้อจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์โน้ตบุ๊ก
ส าหรับงานประมวลผล (กองการเจ้าหน้าท่ี กองสาธารณสุข) 

 

 

 

/ประธานสภาฯ… 
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ประธานสภาฯ  ล าดับต่อไป 

   4.14  เรื่อง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 
2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นค่าจัดซื้อเคร่ืองพิมพ์ Multifunction แบบฉีด
หมึ กพร้ อมติ ดตั้ ง ถั งหมึ กพิ มพ์  ( Ink Tank Printer)  ( กองการ เจ้ าหน้ าที่                 
กองสาธารณสุข) 

ประธานสภาฯ   เชิญนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  กล่าวรายละเอียด  ครับ  

นายกองค์การฯ        เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส หัวหน้าส่วน
ราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบให้รองนายก
องค์การฯ ชี้แจงแทนครับ 

รองนายกองค์การฯ    เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  หัวหน้าส่วน
ราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ผมนายบัณฑิต  เจ๊ะเง๊าะ        
รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส คนท่ี ๑ ได้รับมอบหมายจากท่านนายก
องค์การฯ  ให้ชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

   หลักการ 
 ขออนุมัติต่อสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส โอนเงินงบประมาณ
รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ของกองการเจ้าหน้าท่ี 
จ านวน 7,500 บาท และกองสาธารณสุข จ านวน 15,000 บาท รวมเป็นเงินจ านวน
ท้ังสิ้น 22,500 บาท  

เหตุผล 
 เนื่องจากจัดซื้อเพื่อให้เพียงพอกับจ านวนบุคลากรท่ีเพิ่มขึ้นตามกรอบโครงสร้าง
ส่วนราชการใหม่ ท่ีประกาศใช้เมื่อวันท่ี 1 กุมภาพันธ์ 2565 จึงมีความจ าเป็นต้อง    
ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  ดังนี้ 

   โอนลด 
 แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบด าเนินงาน หมวดค่าตอบแทน 
ประเภทค่าตอบแทนผู้ปฏิบัติราชการอันเป็นประโยชน์แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
ข้อ 3.1.1 เพื่อจ่ายเป็นเงินประโยชน์ตอบแทนอื่นในกรณีพิเศษแก่ข้าราชการ 
ลูกจ้างประจ า พนักงานจ้าง และพนักงานถ่ายโอนของทุกส่วนราชการในสังกัดองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส   ตามระเบียบท่ีก าหนดฯ ตั้งไว้ 3,500,000 บาท ตั้งจ่าย
จากเงินรายได้ (กองการเจ้าหน้าท่ี) คงเหลือก่อนโอน 1,679,300 บาท โอนลดดังนี้ 

กองการเจ้าหน้าท่ี โอนลด จ านวน 7,500 บาท 
   กองสาธารณสุข โอนลด จ านวน 15,000 บาท 

 

/โอนตั้งจ่ายเป็น… 
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โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ 

ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ ค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์ Multifunction     
แบบฉีดหมึก พร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer) ข้อ 7.5.7 เพื่อจ่ายเป็นค่า
จัดซื้อเครื่องพิมพ์ Multifunction แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ ( Ink Tank 
Printer) จ านวน 1 เครื่อง จัดซื้อตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานการ
จัดหาอุปกรณ์และระบบคอมพิวเตอร์ของกระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคม ตั้งไว้ 
7,500 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองการเจ้าหน้าท่ี)  

แผนงานสาธารณสุข งานบริหารท่ัวไปเกี่ยวกับสาธารณสุข งบลงทุน หมวดค่า
ครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์  ค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์ 
Multifunction แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer) ข้อ 5.2.3      
เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์ Multifunction แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ 
(Ink Tank Printer) จ านวน 2 เครื่อง ราคาเครื่องละ 7,500 บาท จัดซื้อตามเกณฑ์
ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณ์และระบบคอมพิวเตอร์ของ
กระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคม ตั้งไว้ 15,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้  
(กองสาธารณสุข)  

รายละเอียดคุณลักษณะพื้นฐานเครื่องพิมพ์ Multifunction แบบฉีดหมึกพร้อม
ติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer) ของกองการเจ้าหน้าท่ีและกองสาธารณสุข        
มีดังนี้  

- เป็นอุปกรณ์ท่ีมีความสามารถเป็น Printer, Copier และ Scanner ภายใน
เคร่ืองเดียวกัน 

- เป็นเคร่ืองพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer) จาก
โรงงานผู้ผลิต 

- มีความละเอียดในการพิมพ์ไม่น้อยกว่า 1,200x1,200 dpi 
- มีความเร็วในการพิมพ์ขาวด าส าหรับกระดาษ A4 ไม่น้อยกว่า 27 หน้าต่อ

นาที (ppm) หรือ 8.8 ภาพต่อนาที (ipm)   
- มีความเร็วในการพิมพ์สีส าหรับกระดาษ A4 ไม่น้อยกว่า 15 หน้าต่อนาที 

(ppm) หรือ 5 ภาพต่อนาที (ipm) 
- สามารถสแกนเอกสาร ขนาด A4 (ขาวด า-สี) ได้  
- มีความละเอียดในการสแกนสูงสุด ไม่น้อยกว่า 1,200 x 600 หรือ 600 x 1,200 

dpi 
- มีถาดป้อนเอกสารอัตโนมัติ (Auto Document Feed) 
- สามารถถ่ายส าเนาเอกสารได้ท้ังสีและขาวด า 
- สามารถท าส าเนาได้สูงสุดไม่น้อยกว่า 99 ส าเนา 
 

/- สามารถย่อ... 
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- สามารถย่อและขยายได้ 25 ถึง 400 เปอร์เซ็นต์  
- มีช่องเชื่อมต่อ (Interface) แบบ USB 2.0 หรือดีกว่าจ านวนไม่น้อยกว่า 1 ช่อง 
- มีช่องเชื่อมต่อระบบเครือข่าย (Network Interface) แบบ 10/100 Base-T 

หรือดีกว่า จ านวนไม่น้อยกว่า 1 ช่อง หรือสามารถใช้งานผ่านเครือข่ายไร้สาย Wi-Fi 
(IEEE 802.11b, g, n) ได้     

- มีถาดใส่กระดาษได้รวมกันไม่น้อยกว่า 100 แผ่น  
- สามารถใช้ได้กับ A4, Letter, Legal และสามารถก าหนดขนาดของกระดาษเองได้ 
- เป็นไปตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ท่ี มท 0808.2/ว 1095  

ลงวันท่ี 28 พฤษภาคม 2564   

  ดังนั้น เพ่ือให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณ
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 การโอนและการแก้ไข
เปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการ
โอนเพิ่ม โอนลด ท่ีท าใหล้ักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการ
ใหม่ ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น  

จึงขอให้ท่ีประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ได้โปรดพิจารณา
อนุมัติตามรายละเอียดท่ีปรากฏในบัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ  พ.ศ. 2565 ท่ีได้แจกจ่ายให้กับทุกท่านแล้ว โดยรายละเอียดของกองการ
เจ้าหน้าท่ีปรากฏ ในหน้า 16-18 และกองสาธารณสุข หน้า 32-34 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ  ท่านรองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ขอเรียนเชิญ
ท่านสมาชิกทุกท่านร่วมกันพิจารณา  เชิญครับ  

ประธานสภาฯ  ท่านสมาชิกฯ  ท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มี  ผมจะขอมติ 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์ Multifunction แบบฉีด
หมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer) (กองการเจ้าหน้าท่ี กองสาธารณสุข)  
โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด ไม่อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565 ไปตั้ งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์  
Multifunction แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ ( Ink Tank Printer) (กองการ
เจ้าหน้าท่ี กองสาธารณสุข) โปรดยกมือขึ้น   

มติสภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัติ      ๒๑  ท่าน 
 สมาชิกสภาฯ ไม่อนุมัติ         ไม่มี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

/มติที่ประชุม... 
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   มติที่ประชุมสภาฯ  อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์ Multifunction แบบฉีด
หมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer) (กองการเจ้าหน้าท่ี กองสาธารณสุข) 

ประธานสภาฯ  ล าดับต่อไป 

   4.15  เรื่อง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 
2565 ไปตั้ งจ่ายเป็นรายการใหม่  เป็นค่าจัดซื้ อ เครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึก           
พร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer) (กองการเจ้าหน้าที่) 

ประธานสภาฯ   เชิญนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  กล่าวรายละเอียด  ครับ  

นายกองค์การฯ        เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส หัวหน้าส่วน
ราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบให้รองนายก
องค์การฯ ชี้แจงแทนครับ 

รองนายกองค์การฯ    เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  หัวหน้าส่วน
ราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ผมนายบัณฑิต  เจ๊ะเง๊าะ        
รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส คนท่ี ๑ ได้รับมอบหมายจากท่านนายก
องค์การฯ  ให้ชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

   หลักการ 
 ขออนุมัติต่อสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส โอนเงินงบประมาณ
รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นเงินจ านวน 
8,000 บาท (กองการเจ้าหน้าท่ี) 

   เหตุผล 
 เนื่องจากจัดซื้อเพื่อให้เพียงพอกับจ านวนบุคลากรท่ีเพิ่มขึ้นตามกรอบโครงสร้าง
ส่วนราชการใหม่ท่ี ประกาศใช้เมื่อวันท่ี 1 กุมภาพันธ์ 2565 จึงมีความจ าเป็นต้อง    
ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  ดังนี้ 

   โอนลด 
 แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบด าเนินงาน หมวดค่าตอบแทน 
ประเภทค่าตอบแทนผู้ปฏิบัติราชการอันเป็นประโยชน์แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
ข้อ 3.1.1 เพื่อจ่ายเป็นเงินประโยชน์ตอบแทนอื่นในกรณีพิเศษแก่ข้าราชการ 
ลูกจ้างประจ า พนักงานจ้าง และพนักงานถ่ายโอนของทุกส่วนราชการในสังกัดองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส   ตามระเบียบท่ีก าหนดฯ ตั้งไว้ 3,500,000 บาท ตั้งจ่าย
จากเงินรายได้ (กองการเจ้าหน้าท่ี) คงเหลือก่อนโอน 1,656,800 บาท โอนลดครั้งนี้ 
8,000 บาท  
 

/โอนตั้งจ่ายเป็น... 
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   โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ 

ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ ค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึก
พร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer) ข้อ 7.5.8 เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์
แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer) จ านวน 2 เครื่อง ราคาเครื่องละ 
4,000 บาท จัดซื้อตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณ์และ
ระบบคอมพิวเตอร์ของกระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคม ตั้งไว้ 8,000 บาท ตั้ง
จ่ายจากเงินรายได้ (กองการเจ้าหน้าท่ี) โดยมีรายละเอียดคุณลักษณะพื้นฐาน ดังนี้ 
  - เป็นเคร่ืองพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer)  
จากโรงงานผู้ผลิต 

         - มีความละเอียดในการพิมพ์ไม่น้อยกว่า 1,200x1,200 dpi 
       - มีความเร็วในการพิมพ์ร่างขาวด า ส าหรับกระดาษขนาด A4 ไม่น้อยกว่า 19 
หน้าต่อนาที (ppm) หรือ 8.8 ภาพต่อนาที  
       - มีความเร็วในการพิมพ์ร่างสี ส าหรับกระดาษขนาด A4 ไม่น้อยกว่า 15 หน้า 
ต่อนาที (ppm) หรือ 5 ภาพต่อนาที (ipm) 

         - มีช่องเชื่อมต่อ (Interface) แบบ USB 2.0 หรือดีกว่า จ านวนไม่น้อยกว่า 1 ช่อง 
   - มีถาดใส่กระดาษได้รวมกันไม่น้อยกว่า 50 แผ่น  
        - สามารถใช้ได้กับ A4, Letter, Legal และสามารถก าหนดขนาดของกระดาษเองได้ 

  - เป็นไปตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ท่ี มท 0808.2/ว 1095  
ลงวันท่ี 28 พฤษภาคม 2564   

  ดังนั้น เพ่ือให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณ
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 การโอนและการแก้ไข
เปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการ
โอนเพิ่ม โอนลด ท่ีท าใหล้ักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการ
ใหม่ ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น  

จึงขอให้ท่ีประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ได้โปรดพิจารณา
อนุมัติตามรายละเอียดท่ีปรากฏในบัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ  พ.ศ. 2565 หน้าท่ี 18-19 ท่ีได้แจกจ่ายให้กับทุกท่านแล้ว 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ  ท่านรองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ขอเรียนเชิญ
ท่านสมาชิกทุกท่านร่วมกันพิจารณา  เชิญครับ  

ประธานสภาฯ  ท่านสมาชิกฯ  ท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มี  ผมจะขอมติ 

 

/ประธานสภาฯ… 
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ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึก           
พร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer) (กองการเจ้าหน้าท่ี) โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด ไม่อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์แบบฉีด
หมึก พร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer) (กองการเจ้าหน้าท่ี) โปรดยกมือขึ้น   

มติสภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัติ      ๒๑  ท่าน 
 สมาชิกสภาฯ ไม่อนุมัติ         ไม่มี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

   มติที่ประชุมสภาฯ  อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึก           
พร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer) (กองการเจ้าหน้าท่ี) 

ประธานสภาฯ  ล าดับต่อไป 

   4.16  เรื่อง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 
2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นค่าจัดซื้อเครื่องส ารองไฟฟ้า (กองการ
เจ้าหน้าที่ กองสาธารณสุข) 

ประธานสภาฯ    เชิญนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  กล่าวรายละเอียด  ครับ  

นายกองค์การฯ        เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส หัวหน้าส่วน
ราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบให้รองนายก
องค์การฯ ชี้แจงแทนครับ 

รองนายกองค์การฯ    เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  หัวหน้าส่วน
ราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ผมนายบัณฑิต  เจ๊ะเง๊าะ        
รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส คนท่ี ๑ ได้รับมอบหมายจากท่านนายก
องค์การฯ  ให้ชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

   หลักการ 
 ขออนุมัติต่อสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส โอนเงินงบประมาณ
รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ของกองการเจ้าหน้าท่ี 
จ านวน 7,500 บาท และกองสาธารณสุข จ านวน 5,000 บาท รวมเป็นเงินจ านวนท้ังสิ้น 
12,500 บาท 

 

/เหตุผล… 
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เหตุผล 
 เนื่องจากจัดซื้อเพื่อให้เพียงพอกับจ านวนบุคลากรท่ีเพิ่มขึ้นตามกรอบโครงสร้าง
ส่วนราชการใหม่ ท่ีประกาศใช้เมื่อวันท่ี 1 กุมภาพันธ์ 2565 จึงมีความจ าเป็นต้อง    
ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  ดังนี้ 

   โอนลด 
 แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบด าเนินงาน หมวดค่าตอบแทน 
ประเภทค่าตอบแทนผู้ปฏิบัติราชการอันเป็นประโยชน์แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
ข้อ 3.1.1 เพื่อจ่ายเป็นเงินประโยชน์ตอบแทนอื่นในกรณีพิเศษแก่ข้าราชการ 
ลูกจ้างประจ า พนักงานจ้าง และพนักงานถ่ายโอนของทุกส่วนราชการในสังกัดองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ตามระเบียบท่ีก าหนดฯ ตั้งไว้ 3,500,000 บาท ตั้งจ่าย
จากเงินรายได้ (กองการเจ้าหน้าท่ี) คงเหลือก่อนโอน 1,648,800 บาท โอนลดดังนี้ 

กองการเจ้าหน้าท่ี โอนลด จ านวน 7,500 บาท 
   กองสาธารณสุข โอนลด จ านวน 5,000 บาท 

   โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ 

ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ ค่าจัดซื้อเครื่องส ารองไฟฟ้า ข้อ 7.5.9 
เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องส ารองไฟฟ้า ขนาด 800 VA จ านวน 3 เครื่อง ราคาเครื่องละ 
2,500 บาท จัดซื้อตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณ์และ
ระบบคอมพิวเตอร์ของกระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคม ตั้งไว้ 7,500 บาท ตั้ง
จ่ายจากเงินรายได้ (กองการเจ้าหน้าท่ี)  

แผนงานสาธารณสุข งานบริหารท่ัวไปเกี่ยวกับสาธารณสุข งบลงทุน หมวดค่า
ครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ ค่าจัดซื้อเครื่องส ารองไฟฟ้า 
ข้อ 5.2.4 เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องส ารองไฟฟ้า ขนาด 800 VA จ านวน 2 เครื่อง ราคา
เคร่ืองละ 2,500 บาท จัดซื้อตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานการจัดหา
อุปกรณ์และระบบคอมพิวเตอร์ของกระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคม ตั้งไว้ 
5,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองสาธารณสุข) 

รายละเอียดคุณลักษณะพื้นฐานเครื่องส ารองไฟฟ้าของกองการเจ้าหน้าท่ีและ         
กองสาธารณสุข มีดังนี้ 

   - มีก าลังไฟฟ้าขาออก (Output) ไม่น้อยกว่า 800 VA (480 Watts) 
         - สามารถส ารองไฟฟ้าได้ไม่น้อยกว่า 15 นาที  

- เป็นไปตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ท่ี มท 0808.2/ว 1095  
ลงวันท่ี 28 พฤษภาคม 2564  

 
/ดังนั้น เพื่อให.้.. 
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  ดังนั้น เพ่ือให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณ
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 การโอนและการแก้ไข
เปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการ
โอนเพิ่ม โอนลด ท่ีท าใหล้ักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการ
ใหม่ ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น  

จึงขอให้ท่ีประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ได้โปรดพิจารณา
อนุมัติตามรายละเอียดท่ีปรากฏในบัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ  พ.ศ. 2565 ท่ีได้แจกจ่ายให้กับทุกท่านแล้ว โดยรายละเอียดของกองการ
เจ้าหน้าท่ี ปรากฏในหน้า 20 และกองสาธารณสุข หน้า 34-35 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ  ท่านรองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ขอเรียนเชิญ
ท่านสมาชิกทุกท่านร่วมกันพิจารณา  เชิญครับ  

ประธานสภาฯ  ท่านสมาชิกฯ  ท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มี  ผมจะขอมติ 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นค่าจัดซื้อเครื่องส ารองไฟฟ้า (กองการ
เจ้าหน้าท่ี กองสาธารณสุข) โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด ไม่อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นค่าจัดซื้อเครื่องส ารองไฟฟ้า 
(กองการเจ้าหน้าท่ี กองสาธารณสุข) โปรดยกมือขึ้น   

มติสภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัติ      ๒๑  ท่าน 
 สมาชิกสภาฯ ไม่อนุมัติ         ไม่มี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

   มติที่ประชุมสภาฯ  อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นค่าจัดซื้อเครื่องส ารองไฟฟ้า (กองการ
เจ้าหน้าท่ี กองสาธารณสุข) 

ประธานสภาฯ  ล าดับต่อไป 

   4.17  เรื่อง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 
2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นค่าจัดซื้อชุดโปรแกรมระบบปฏิบัติการ (กองการ
เจ้าหน้าที่ กองสาธารณสุข) 

ประธานสภาฯ   เชิญนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  กล่าวรายละเอียด  ครับ  

นายกองค์การฯ        เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส หัวหน้าส่วน
ราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบให้รองนายก
องค์การฯ ชี้แจงแทนครับ 

/รองนายกองค์การฯ… 
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รองนายกองค์การฯ    เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  หัวหน้าส่วน
ราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ผมนายบัณฑิต  เจ๊ะเง๊าะ       
รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส คนท่ี ๑ ได้รับมอบหมายจากท่านนายก
องค์การฯ  ให้ชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

   หลักการ 
 ขออนุมัติต่อสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส โอนเงินงบประมาณ
รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ของกองการ
เจ้าหน้าท่ี จ านวน 15,200 บาท และกองสาธารณสุข จ านวน 11,400 บาท รวมเป็นเงิน
จ านวนท้ังสิ้น 26,600 บาท   

เหตุผล 
 เนื่องจากจัดซื้อเพื่อให้เพียงพอกับจ านวนบุคลากรท่ีเพิ่มขึ้นตามกรอบโครงสร้าง
ส่วนราชการใหม่ ท่ีประกาศใช้เมื่อวันท่ี 1 กุมภาพันธ์ 2565 จึงมีความจ าเป็นต้อง    
ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  ดังนี้ 

   โอนลด 
 แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบด าเนินงาน หมวดค่าตอบแทน 
ประเภทค่าตอบแทนผู้ปฏิบัติราชการอันเป็นประโยชน์แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
ข้อ 3.1.1 เพื่อจ่ายเป็นเงินประโยชน์ตอบแทนอื่นในกรณีพิเศษแก่ข้าราชการ 
ลูกจ้างประจ า พนักงานจ้าง และพนักงานถ่ายโอนของทุกส่วนราชการในสังกัดองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ตามระเบียบท่ีก าหนดฯ ตั้งไว้ 3,500,000 บาท ตั้งจ่าย
จากเงินรายได้ (กองการเจ้าหน้าท่ี) คงเหลือก่อนโอน 1,636,300 บาท โอนลดดังนี้ 

กองการเจ้าหน้าท่ี โอนลด จ านวน 15,200 บาท 
   กองสาธารณสุข โอนลด จ านวน 11,400 บาท 

โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ 

ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ ค่าจัดซื้อชุดโปรแกรมระบบปฏิบัติการ 
ข้อ 7.5.10 เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อชุดโปรแกรมระบบปฏิบัติการส าหรับเครื่องคอมพิวเตอร์
และเครื่องคอมพิวเตอร์โน้ตบุ๊ก แบบสิทธิการใช้งานประเภท ติดตั้งมาจากโรงงาน (OEM)    
ท่ีมีลิขสิทธิ์ถูกต้องตามกฎหมาย จ านวน 3 ชุด ราคาชุดละ 3,800 บาท จัดซื้อตามเกณฑ์
ราคากลาง และคุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณ์ และระบบคอมพิวเตอร์ของ
กระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคม ตั้งไว้ 15,200 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ 
(กองการเจ้าหน้าท่ี) 

 
 

/แผนงานสาธารณสุข... 
 

 
-48- 



แผนงานสาธารณสุข งานบริหารท่ัวไปเกี่ยวกับสาธารณสุข งบลงทุน หมวดค่า
ครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์  ค่าจัดซื้อชุดโปรแกรม
ระบบปฏิบัติการข้อ 5.2.5 เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อชุดโปรแกรมระบบปฏิบัติการส าหรับ
เครื่องคอมพิวเตอร์และเครื่องคอมพิวเตอร์โน้ตบุ๊ก แบบสิทธิการใช้งานประเภท ติดตั้ง
มาจากโรงงาน (OEM) ท่ีมีลิขสิทธิ์ถูกต้องตามกฎหมาย จ านวน 3 ชุด ราคาชุดละ 
3,800 บาท จัดซื้อตามเกณฑ์ราคากลาง และคุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณ์ 
และระบบคอมพิวเตอร์ของกระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคม ตั้งไว้ 11,400 
บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้  (กองสาธารณสุข)  

- เป็นไปตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ท่ี มท 0808.2/ว 1095  
ลงวันท่ี 28 พฤษภาคม 2564   

ดังนั้น เพื่อให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณ
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 การโอนและการแก้ไข
เปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการ
โอนเพิ่ม โอนลด ท่ีท าใหล้ักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการ
ใหม่ ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น  

จึงขอให้ท่ีประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ได้โปรดพิจารณา
อนุมัติตามรายละเอียดท่ีปรากฏในบัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565 ท่ีได้แจกจ่ายให้กับทุกท่านแล้ว โดยรายละเอียดของกองการ
เจ้าหน้าท่ี ปรากฏในหน้า 21 และกองสาธารณสุข หน้า 35-36 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ  ท่านรองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ขอเรียนเชิญ
ท่านสมาชิกทุกท่านร่วมกันพิจารณา  เชิญครับ  

ประธานสภาฯ  ท่านสมาชิกฯ  ท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มี  ผมจะขอมติ 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นค่าจัดซื้อชุดโปรแกรมระบบปฏิบัติการ       
(กองการเจ้าหน้าท่ี กองสาธารณสุข) โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด ไม่อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นค่าจัดซื้อชุดโปรแกรม
ระบบปฏิบัติการ (กองการเจ้าหน้าท่ี กองสาธารณสุข) โปรดยกมือขึ้น   

มติสภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัติ      ๒๐  ท่าน 
 สมาชิกสภาฯ ไม่อนุมัติ         ไม่มี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)   

 

/มติที่ประชุม... 
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   มติที่ประชุมสภาฯ  อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นค่าจัดซื้อชุดโปรแกรมระบบปฏิบัติการ        
(กองการเจ้าหน้าท่ี กองสาธารณสุข) 

ประธานสภาฯ  ล าดับต่อไป 

   4.18  เรื่อง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 
2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ โครงการจัดซื้อกล้องถ่ายภาพดิจิทัล พร้อม
อุปกรณ์ส าหรับงานประชาสัมพันธ์ (กองยุทธศาสตร์และงบประมาณ) 

ประธานสภาฯ   เชิญนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  กล่าวรายละเอียด  ครับ  

นายกองค์การฯ        เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส หัวหน้าส่วน
ราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบให้รองนายก
องค์การฯ ชี้แจงแทนครับ 

รองนายกองค์การฯ    เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  หัวหน้าส่วน
ราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ผมนายบัณฑิต  เจ๊ะเง๊าะ       
รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส คนท่ี ๑  ได้รับมอบหมายจากท่านนายก
องค์การฯ  ให้ชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

   หลักการ 
 ขออนุมัติต่อสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส โอนเงินงบประมาณ
รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นเงินจ านวน 
100,000 บาท (กองยุทธศาสตร์และงบประมาณ) 

   เหตุผล 
 เพื่อให้การปฏิบัติงานด้านประชาสัมพันธ์ และสารสนเทศขององค์การบริหารส่วน
จังหวัดนราธิวาส เป็นไปอย่างมีประสิทธิภาพ จึงมีความจ าเป็นต้องขออนุมัติโอนเงิน
งบประมาณไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ดังนี ้

   โอนลด 
 แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานวางแผนสถิติและวิชาการ งบด าเนินงาน หมวด
ค่าใช้สอย ประเภทรายจ่ายเพื่อให้ได้มาซึ่งบริการ ข้อ 3.1.3 เพื่อจ่ายเป็นค่าโฆษณา
และเผยแพร่ผลการด าเนินงานหรือกิจกรรมในด้านต่าง ๆ ตลอดจนนโยบายของรัฐบาล
ท่ีองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ต้องด าเนินการตามอ านาจหน้าท่ีฯ ตั้งไว้ 
5,000,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองยุทธศาสตร์และงบประมาณ) คงเหลือ  
ก่อนโอน 320,000 บาท โอนลดครั้งนี้ 100,000 บาท  
 
 

/โอนตั้งจ่ายเป็น... 
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   โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานวางแผนสถิติและวิชาการ งบลงทุน หมวดค่า

ครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์โฆษณาและเผยแพร่ โครงการจัดซื้อกล้องถ่ายภาพดิจิทัล
พร้อมอุปกรณ์ส าหรับงานประชาสัมพันธ์ ข้อ 5.3.1 เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อกล้อง
ถ่ายภาพดิจิทัลพร้อมอุปกรณ์ส าหรับงานประชาสัมพันธ์ จ านวน 1 ชุด จัดซื้อตามราคา
ท้องตลาด เนื่องจากไม่ได้ก าหนดไว้ในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ ตั้งไว้ 100,000 
บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้  (กองยุทธศาสตร์และงบประมาณ) ประกอบด้วย 

   (1) กล้องถ่ายภาพดิจิทัล จ านวน 1 กล้อง โดยมีรายละเอียดคุณลักษณะ ดังนี้ 
  - เป็นกล้องถ่ายภาพประเภท Fullframe 
 - ความละเอียดภาพ ไม่น้อยกว่า 24 ล้านพิเซล 
 - ความไวแสงสูงสุด ไม่น้อยกว่า 512,000 
 - ความเร็วชัตเตอร์ 30 - 1/4,000 วินาที 
 - รองรับการถ่ายวิดิโอ ไม่น้อยกว่า Full HD / MPEG-4 / H.264 
 - สามารถเชื่อมต่อ WIFI / Bluetooth 
 - มีจอแสดงผลแบบสัมผัส (Touch Screen) ขนาดไม่น้อยกว่า 3 นิ้ว 
 - หน่วยความจ า จ าแนกประเภท SD/SDHC/SDXC 
  (2) เลนส์ถ่ายภาพ จ านวน 1 เลนส์ โดยมีรายละเอียดคุณลักษณะ ดังนี้ 
 - มีระยะโฟกัสสูงสุด ไม่น้อยกว่า 100 mm 
 - มีระยะโฟกัสต่ าสุด ไม่น้อยกว่า 24 mm 
 - มีรูรับแสงกว้างสุด ไม่สูงกว่า f/4 
 - มีระบบป้องกันการสั่น 
  - มีระบบออโตโฟกัส 
  (3) สื่อบันทึกข้อมูล (Memory Card) ความจุไม่น้อยกว่า 128 GB จ านวน 1 ชิ้น 

  (4) ตู้กันความชื้นส าหรับเก็บกล้องถ่ายภาพ (Dry Cabinet) จ านวน 1 ตู้ 
   โดยมีรายละเอียดคุณลักษณะ ดังนี้ 
   - มีความจุ ขนาดไม่น้อยกว่า 30 ลิตร 

   - มีเซ็นเซอร์วัดความชื้น โดยแสดงผลค่าอุณหภูมิและค่าความชื้นด้วยระบบ
ดิจิตอลผ่านจอ LCD หรือดีกว่า 
   - เป็นไปตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ท่ี มท 0808.2/ว 
1095  ลงวันท่ี 28 พฤษภาคม 2564   

   ดังนั้น เพ่ือให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณ
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 การโอนและการแก้ไข
เปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการ
โอนเพิ่ม โอนลด ท่ีท าใหล้ักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการ
ใหม่ ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น 

 /จึงขอให้ท่ีประชุมสภา... 
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  จึงขอให้ท่ีประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ได้โปรดพิจารณา
อนุมัติตามรายละเอียดท่ีปรากฏในบัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ  พ.ศ. 2565 หน้าท่ี 22-23 ท่ีได้แจกจ่ายให้กับทุกท่านแล้ว 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ  ท่านรองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ขอเรียนเชิญ
ท่านสมาชิกทุกท่านร่วมกันพิจารณา  เชิญครับ  

ประธานสภาฯ  ท่านสมาชิกฯ  ท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มี  ผมจะขอมติ 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ โครงการจัดซื้อกล้องถ่ายภาพดิจิทัล พร้อม
อุปกรณ์ส าหรับงานประชาสัมพันธ์ (กองยุทธศาสตร์และงบประมาณ) โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด ไม่อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม ่โครงการจัดซื้อกล้องถ่ายภาพดิจิทัล 
พร้อมอุปกรณ์ส าหรับงานประชาสัมพันธ์ (กองยุทธศาสตร์และงบประมาณ)  โปรดยกมือ
ขึ้น   

มติสภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัติ      ๒๐  ท่าน 
 สมาชิกสภาฯ ไม่อนุมัติ         ไม่มี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

   มติที่ประชุมสภาฯ  อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ โครงการจัดซื้อกล้องถ่ายภาพดิจิทัล พร้อม
อุปกรณ์ส าหรับงานประชาสัมพันธ์ (กองยุทธศาสตร์และงบประมาณ) 

ประธานสภาฯ  ล าดับต่อไป 

   4.19  เรื่อง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 
2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ โครงการจัดหาครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ส าหรับ
จัดเก็บข้อมูลพร้อมอุปกรณ์ (กองยุทธศาสตร์และงบประมาณ) 

ประธานสภาฯ   เชิญนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  กล่าวรายละเอียด  ครับ  

นายกองค์การฯ        เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส หัวหน้าส่วน
ราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบให้รองนายก
องค์การฯ ชี้แจงแทนครับ 

รองนายกองค์การฯ    เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส หัวหน้าส่วน
ราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ผมนายบัณฑิต  เจ๊ะเง๊าะ      
รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส คนท่ี ๑ ได้รับมอบหมายจากท่านนายก
องค์การฯ  ให้ชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

/หลักการ... 
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   หลักการ 
 ขออนุมัติต่อสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส โอนเงินงบประมาณ
รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นเงินจ านวน 
70,500 บาท (กองยุทธศาสตร์และงบประมาณ) 

   เหตุผล 
 เพื่อเพิ่มพื้นท่ีจัดเก็บข้อมูลงานประชาสัมพันธ์และสารสนเทศขององค์การ
บริหารส่วนจังหวัดนราธิวาสให้เพียงพอ จึงมีความจ าเป็นต้องขออนุมัติโอนเงิน
งบประมาณ  ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  ดังนี้ 

   โอนลด 
 แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานวางแผนสถิติและวิชาการ งบด าเนินงาน หมวด
ค่าใช้สอย ประเภทรายจ่ายเพื่อให้ได้มาซึ่งบริการ ข้อ 3.1.3 เพื่อจ่ายเป็นค่าโฆษณา
และเผยแพร่ผลการด าเนินงานหรือกิจกรรมในด้านต่าง ๆ ตลอดจนนโยบายของรัฐบาล
ท่ีองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาสต้องด าเนินการตามอ านาจหน้าท่ี ฯ ตั้งไว้ 
5,000,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองยุทธศาสตร์และงบประมาณ) คงเหลือก่อน
โอน 220,000 บาท โอนลดครั้งนี้ 70,500 บาท  

   โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานวางแผนสถิติและวิชาการ งบลงทุน หมวดค่า

ครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์  โครงการจัดหาครุภัณฑ์
คอมพิวเตอร์ส าหรับจัดเก็บข้อมูลพร้อมอุปกรณ์ ข้อ 5.2.7 เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อ
ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ส าหรับจัดเก็บข้อมูล พร้อมอุปกรณ์ จ านวน 1 ชุด ใช้ในการ
จัดเก็บข้อมูลด้านงานประชาสัมพันธ์และสารสนเทศ ตั้งไว้ 70,500 บาท ตั้งจ่ายจาก
เงินรายได้ (กองยุทธศาสตร์และงบประมาณ) ประกอบด้วย 

(1) อุปกรณ์เก็บข้อมูลแบบเครือข่าย (Network Attached Storage : NAS) 
จ านวน 1 เครื่อง จัดซื้อตามราคาท้องตลาด เนื่องจากไม่ได้ก าหนดไว้ในเกณฑ์ราคา
กลาง และคุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณ์ และระบบคอมพิวเตอร์ของกระทรวง
ดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคม โดยมีรายละเอียดคุณลักษณะ ดังนี้ 

  - มีช่องส าหรับติดตั้งฮาร์ดดิส ขนาด 3.5 ไม่น้อยกว่า 8 ช่อง (8 เบย์) 
     - มีหน่วยประมวลผลกลาง (CPU) ไม่น้อยกว่า 4 แกนหลัก โดยมีความเร็ว
สัญญาณนาฬิกาสูงสุด ไม่น้อยกว่า 2 GHz จ านวน 1 หน่วย 

  - มีหน่วยความจ าหลัก (RAM) ชนิด DDR4 หรือดีกว่า มีขนาดไม่น้อยกว่า 4 GB 
  - สามารถรองรับประเภทไดร์ฟ HDD, SSD 

    - มีช่องเชื่อมต่อระบบเครือข่าย (Network Interface) แบบ 10/100/1000   
Base-T หรือดีกว่า จ านวนไม่น้อยกว่า 4 ช่อง 

 
/- มีช่องเช่ือมต่อ... 
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  - มีช่องเชื่อมต่อ (Interface) แบบ USB 3.0 หรือดีกว่า ไม่น้อยกว่า 3 ช่อง 
  - มีฮาร์ดดิส ขนาด 3.5 นิ้ว ความจุไม่น้อยกว่า 4 TB จ านวน 4 ลูก 
  - ฮาร์ดดิสมีความเร็วรอบในการหมุนต่อนาที (RPM) ไม่น้อยกว่า 5,900 RPM 

  (2) เครื่องส ารองไฟฟ้า ขนาด 1 kVA จ านวน 1 เครื่อง จัดซื้อตามเกณฑ์ราคา
กลางและคุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณ์ และระบบคอมพิวเตอร์ของกระทรวง
ดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคม โดยมีรายละเอียดคุณลักษณะพื้นฐาน ดังนี้ 

  - มีก าลังไฟฟ้าขาออก (Output) ไม่น้อยกว่า 1 kVA (600 Watts) 
  - สามารถส ารองไฟฟ้าได้ไม่น้อยกว่า 15 นาที  

  - เป็นไปตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ท่ี มท 0808.2/ว 1095 
ลงวันท่ี 28 พฤษภาคม 2564   

ดังนั้น เพื่อให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณ
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 การโอนและการแก้ไข
เปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการ
โอนเพิ่ม โอนลด ท่ีท าใหล้ักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการ
ใหม่ ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น  

จึงขอให้ท่ีประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ได้โปรดพิจารณา
อนุมัติตามรายละเอียดท่ีปรากฏในบัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565 หน้าท่ี 24-25 ท่ีได้แจกจ่ายให้กับทุกท่านแล้ว 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ  ท่านรองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ขอเรียนเชิญ
ท่านสมาชิกทุกท่านร่วมกันพิจารณา  เชิญครับ  

ประธานสภาฯ  ท่านสมาชิกฯ  ท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มี  ผมจะขอมติ 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ โครงการจัดหาครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ส าหรับ
จัดเก็บข้อมูลพร้อมอุปกรณ์ (กองยุทธศาสตร์และงบประมาณ) โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด ไม่อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ โครงการจัดหาครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์
ส าหรับจัดเก็บข้อมูลพร้อมอุปกรณ์ (กองยุทธศาสตร์และงบประมาณ)  โปรดยกมือขึ้น   

มติสภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัติ      ๒๐  ท่าน 
 สมาชิกสภาฯ ไม่อนุมัติ         ไม่มี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

   มติที่ประชุมสภาฯ  อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ โครงการจัดหาครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ส าหรับ
จัดเก็บข้อมูลพร้อมอุปกรณ์ (กองยุทธศาสตร์และงบประมาณ) 

/ประธานสภาฯ... 
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ประธานสภาฯ  ล าดับต่อไป 

   4.20  เรื่อง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 
2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ส าหรับงาน
ประมวลผล แบบที่ 1 (กองสาธารณสุข) 

ประธานสภาฯ   เชิญนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  กล่าวรายละเอียด  ครับ  

นายกองค์การฯ        เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส หัวหน้าส่วน
ราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบให้รองนายก
องค์การฯ ชี้แจงแทนครับ 

รองนายกองค์การฯ    เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  หัวหน้าส่วน
ราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ผมนายบัณฑิต  เจ๊ะเง๊าะ       
รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส คนท่ี ๑ ได้รับมอบหมายจากท่านนายก
องค์การฯ  ให้ชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

   หลักการ 
 ขออนุมัติต่อสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส โอนเงินงบประมาณ
รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นเงินจ านวน 
44,000 บาท (กองสาธารณสุข) 

   เหตุผล 
 เนื่องจากจัดซื้อเพื่อให้เพียงพอกับจ านวนบุคลากรท่ีเพิ่มขึ้นตามกรอบโครงสร้าง
ส่วนราชการใหม่ ท่ีประกาศใช้เมื่อวันท่ี 1 กุมภาพันธ์ 2565 จึงมีความจ าเป็นต้อง    
ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  ดังนี้ 

   โอนลด 
 แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบด าเนินงาน หมวดค่าตอบแทน 
ประเภทค่าตอบแทนผู้ปฏิบัติราชการอันเป็นประโยชน์แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
ข้อ 3.1.1 เพื่อจ่ายเป็นเงินประโยชน์ตอบแทนอื่นในกรณีพิเศษแก่ข้าราชการ 
ลูกจ้างประจ า พนักงานจ้าง และพนักงานถ่ายโอนของทุกส่วนราชการในสังกัดองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ตามระเบียบท่ีก าหนดฯ ตั้งไว้ 3,500,000 บาท ตั้งจ่าย
จากเงินรายได้ (กองการเจ้าหน้าท่ี) คงเหลือก่อนโอน 1,609,700 บาท โอนลดครั้งนี้ 
44,000 บาท 

   โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
แผนงานสาธารณสุข งานบริหารท่ัวไปเกี่ยวกับสาธารณสุข งบลงทุน หมวดค่า

ครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ ค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์
ส าหรับงานประมวลผล แบบท่ี 1 ข้อ 5.2.1 เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์
อออ  

/ส าหรับงานประมวลผล... 
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ส าหรับงานประมวลผล แบบท่ี 1 (จอแสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า 19 นิ้ว) จ านวน 2 
เครื่อง ราคาเครื่องละ 22,000 บาท จัดซื้อตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐาน
การจัดหาอุปกรณ์และระบบคอมพิวเตอร์ ของกระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคม 
ตั้งไว้ 44,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองสาธารณสุข) โดยมีรายละเอียด
คุณลักษณะพื้นฐาน ดังนี้ 
  - มีหน่วยประมวลผลกลาง (CPU) ไม่น้อยกว่า 6 แกนหลัก (6 core) และ      
12 แกนเสมือน (12 Thread) และมีเทคโนโลยีเพิ่มสัญญาณนาฬิกาได้ในกรณีท่ีต้องใช้
ความสามารถในการประมวลผลสูง (Turbo Boost หรือ Max Boost) โดยมีความเร็ว
สัญญาณนาฬิกาสูงสุด ไม่น้อยกว่า 4.2 GHz จ านวน 1 หน่วย  
  - หน่วยประมวลผลกลาง (CPU) หน่วยความจ าแบบ Cache Memory รวมใน
ระดับ (Level) เดียวกันขนาดไม่น้อยกว่า 8 MB  

   - มีหน่วยประมวลผลเพื่อแสดงภาพ โดยมีคุณลักษณะอย่างใดอย่างหนึ่ง หรือ 
 ดีกว่า ดังนี้ 

  1) เป็นแผงวงจรเพื่อแสดงภาพแยกจากแผงวงจรหลักท่ีมีหน่วยความจ า ขนาด
ไม่น้อยกว่า 2 GB หรือ 
  2) มีหน่วยประมวลผลเพื่อแสดงภาพติดตั้งอยู่ภายในหน่วยประมวลผลกลาง 
แบบ Graphics Processing Unit ท่ีสามารถใช้หน่วยความจ าหลักในการแสดงภาพ 
ขนาด  ไม่น้อยกว่า 2 GB หรือ  
  3) มีหน่วยประมวลผล เพื่อแสดงภาพท่ีมีความสามารถในการใช้หน่วยความจ า
หลักในการแสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า 2 GB  

   - มีหน่วยความจ าหลัก (R) ชนิด DDR4 หรือดีกว่า มีขนาดไม่น้อยกว่า 8 GB 
  - มีหน่วยจัดเก็บข้อมูล ชนิด SATA หรือ ดีกว่า ขนาดความจุไม่น้อยกว่า 1 TB 
หรือชนิด Solid State Drive ขนาดความจุไม่น้อยกว่า 250 GB จ านวน 1 หน่วย  

   - DVD-RW หรือดีกว่า จ านวน 1 หน่วย 
  - มีช่องเชื่อมต่อระบบเครือข่าย (Network interface) แบบ 10/100/1000 
Base-T หรือดีกว่า จ านวนไม่น้อยกว่า 1 ช่อง 

   - มีช่องเชื่อมต่อ (Interface) แบบ USB 2.0 หรือดีกว่า ไม่น้อยกว่า 3 ช่อง  
   - มีแป้นพิมพ์และเมาส์ 
   - มีจอแสดงภาพ ขนาดไม่น้อยกว่า 19 นิ้ว จ านวน 1 หน่วย 

 - เป็นไปตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ท่ี มท 0808.2/ว 1095 
ลงวันท่ี 28 พฤษภาคม 2564 

  ดังนั้น เพ่ือให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณ
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 การโอนและการแก้ไข
vvvvvvvvv 

/เปลี่ยนแปลงงบประมาณ... 
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เปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการ
โอนเพิ่ม โอนลด ท่ีท าใหล้ักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการ
ใหม่ ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น   

   จึงขอให้ท่ีประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ได้โปรดพิจารณา
อนุมัติตามรายละเอียดท่ีปรากฏในบัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565 หน้าท่ี 29-30 ท่ีได้แจกจ่ายให้กับทุกท่านแล้ว 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ  ท่านรองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ขอเรียนเชิญ
ท่านสมาชิกทุกท่านร่วมกันพิจารณา  เชิญครับ  

ประธานสภาฯ  ท่านสมาชิกฯ  ท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มี  ผมจะขอมติ 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ส าหรับงาน
ประมวลผล แบบท่ี 1 (กองสาธารณสุข) โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด ไม่อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์
ส าหรับงานประมวลผล แบบท่ี 1 (กองสาธารณสุข)  โปรดยกมือขึ้น   

มติสภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัติ      ๒๐  ท่าน 
 สมาชิกสภาฯ ไม่อนุมัติ         ไม่มี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

   มติที่ประชุมสภาฯ  อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ส าหรับงาน
ประมวลผล แบบท่ี 1 (กองสาธารณสุข) 

ประธานสภาฯ  ล าดับต่อไป 

   4.21  เรื่อง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 
2565 ไปตั้งจ่ายเพิ่มเป็นค่าชดเชยสัญญาแบบปรับราคาได้ (ค่า K) (กองช่าง) 

ประธานสภาฯ   เชิญนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  กล่าวรายละเอียด  ครับ  

นายกองค์การฯ        เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส หัวหน้าส่วน
ราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบให้รองนายก
องค์การฯ ชี้แจงแทนครับ 

รองนายกองค์การฯ    เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  หัวหน้าส่วน
ราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ผมนายบัณฑิต  เจ๊ะเง๊าะ       
รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส คนท่ี ๑ ได้รับมอบหมายจากท่านนายก
องค์การฯ  ให้ชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

/หลักการ... 
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   หลักการ 
 ขออนุมัติต่อสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส โอนงบประมาณรายจ่าย
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเพิ่ม เป็นเงินจ านวน 500,000 บาท    
(กองช่าง) 

   เหตุผล 
 เนื่องจากงบประมาณท่ีตั้งจ่ายไว้มีไม่เพียงพอในการเบิกจ่าย จึงมีความ
จ าเป็นต้องขออนุมัติโอนเงินงบประมาณไปตั้งจ่ายเพ่ิม ดังนี้ 

   โอนลด 
 แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง หมวดค่าวัสดุ ประเภทวัสดุ
ก่อสร้าง ข้อ 2.1.2 เพื่อจ่ายเป็นค่าวัสดุก่อสร้างส าหรับใช้ในการซ่อมแซมถนนท่ีอยู่          
ในความรับผิดชอบขององค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ตั้งไว้ 2,000,000 บาท       
ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองช่าง) คงเหลือก่อนโอน 2,000,000 บาท โอนลดครั้งนี้ 
500,000 บาท   

โอนเพ่ิม 
แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน หมวดค่าท่ีดินและ

สิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าชดเชยสัญญาแบบปรับราคาได้ (ค่า K)  ข้อ 4.3.1 เพื่อจ่ายเป็น
เงินชดเชยค่างานก่อสร้าง ตามสัญญาแบบปรับราคาได้ (ค่า K) ให้แก่ผู้ประกอบการ
อาชีพงานก่อสร้างท่ีท าสัญญาแบบปรับราคาได้กับองค์การบริหารส่วนจังหวัด     
นราธิวาส ตั้งไว้ 500,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองช่าง) คงเหลือก่อนโอน 
9,320.43 บาท โอนเพิ่ม ครั้งนี ้500,000 บาท  

 ดังนั้น เพ่ือให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณ
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 การโอนและการแก้ไข
เปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการ
โอนเพิ่ม โอนลด ท่ีท าให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็น
รายการใหม่ ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น 

จึงขอให้ท่ีประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ได้โปรดพิจารณา
อนุมัติตามรายละเอียดท่ีปรากฏในบัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ ายประจ าปี
งบประมาณ  พ.ศ. 2565 หน้าท่ี 36 ท่ีได้แจกจ่ายให้กับทุกท่านแล้ว 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ  ท่านรองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ขอเรียนเชิญ
ท่านสมาชิกทุกท่านร่วมกันพิจารณา  เชิญครับ  

ประธานสภาฯ  ท่านสมาชิกฯ  ท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มี  ผมจะขอมติ 

 

/ประธานสภาฯ... 

 



-58- 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเพิ่มเป็นค่าชดเชยสัญญาแบบปรับราคาได้ (ค่า K) (กองช่าง)            
โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด ไม่อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเพิ่มเป็นค่าชดเชยสัญญาแบบปรับราคาได้ (ค่า K) (กองช่าง)         
โปรดยกมือขึ้น   

มติสภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัติ      ๒๐  ท่าน 
 สมาชิกสภาฯ ไม่อนุมัติ         ไม่มี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

   มติที่ประชุมสภาฯ  อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2565 ไปตั้งจ่ายเพิ่มเป็นค่าชดเชยสัญญาแบบปรับราคาได้ (ค่า K) (กองช่าง) 

ประธานสภาฯ  ล าดับต่อไป 

ระเบียบวาระที่  5  เรื่อง  ขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจ าปี  
งบประมาณ พ.ศ. 2565 

  5.๑  เรื่อง  ขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565 ค่าปรับปรุงห้องปฏิบัติงานรองนายกองค์การบริหารส่วน
จังหวัดนราธิวาส คนที่ 1 (ส านักงานเลขานุการองค์การบริหารส่วนจังหวัด) 

ประธานสภาฯ   เชิญนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  กล่าวรายละเอียด  ครับ  

นายกองค์การฯ        เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส หัวหน้าส่วน
ราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบให้รองนายก
องค์การฯ ชี้แจงแทนครับ 

รองนายกองค์การฯ    เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  หัวหน้าส่วน
ราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ผมนายบัณฑิต  เจ๊ะเง๊าะ       
รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส คนท่ี ๑ ได้รับมอบหมายจากท่านนายก
องค์การฯ  ให้ชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

   หลักการ 
 ขออนุมัติต่อสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส แก้ไขเปลี่ยนแปลง      ค า
ชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ค่าปรับปรุงห้องปฏิบัติงาน
รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส คนท่ี 1  
 
 

/เหตุผล... 
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   เหตุผล 
 เพื่อแก้ไขขนาดพื้นท่ีด าเนินการให้ถูกต้อง สามารถปรับปรุงห้องปฏิบัติงาน      
รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส คนท่ี 1 ให้เป็นไปด้วยความเรียบร้อย
ตามรูปแบบท่ีก าหนด จึงขออนุมัติแก้ไขเปล่ียนแปลงค าชี้แจง ดังนี้ 

   ข้อความเดิม 
 แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบลงทุน ข้อ 8 หมวดค่าท่ีดินและ
สิ่งก่อสร้าง ข้อ 8.1 ประเภทค่าปรับปรุงท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง (บัญชีแก้ไขเปลี่ยนแปลง   
ค าชี้แจงฯ ครั้งท่ี 2 หน้า 37) ค่าปรับปรุงห้องปฏิบัติงานรองนายกองค์การบริหารส่วน
จังหวัดนราธิวาส   คนท่ี 1 ข้อ 8.1.1 เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงห้องปฏิบัติงานรองนายก
องค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส คนท่ี 1 โดยติดตั้งพรมทอ หนา 2.5 ปอนด์ พร้อม
ยางรองพื้นพรมและอุปกรณ์  ขนาดพื้นท่ี 56.80 ตารางหลา ตั้งไว้ 75,500 บาท    
ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (ส านักงานเลขานุการองค์การบริหารส่วนจังหวัด) 

- เป็นไปตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ท่ี มท 0808.2/ว 1095 
ลงวันท่ี 28 พฤษภาคม 2564 

     ข้อความใหม่ 
 แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบลงทุน ข้อ 8 หมวดค่าท่ีดินและ
สิ่งก่อสร้าง ข้อ 8.1 ค่าปรับปรุงท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง ค่าปรับปรุงห้องปฏิบัติงาน       รอง
นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส คนท่ี 1 ข้อ 8.1.1 เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุง
ห้องปฏิบัติงานรองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส คนท่ี 1 โดยติดตั้งพรม
ทอ หนา 2.5 ปอนด์ พร้อมยางรองพื้นพรมและอุปกรณ์ ขนาดพื้นท่ี 61.90 ตาราง
หลา ตั้งไว้ 75,500 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (ส านักงานเลขานุการองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัด) 

- เป็นไปตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ท่ี มท 0808.2/ว 1095 
ลงวันท่ี 28 พฤษภาคม 2564 

  ดังนั้น เพ่ือให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณ
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 การโอนและการแก้ไข
เปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 29 การแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่ายใน
งบลงทุนท่ีท าให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือเปลี่ยนแปลงสถานท่ีก่อสร้าง ให้
เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น  

จึงขอให้ท่ีประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ได้โปรดพิจารณา
อนุมัติตามรายละเอียดท่ีปรากฏในบัญชีแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่าย
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 หน้าท่ี 1 ที่ได้แจกจ่ายให้กับทุกท่านแล้ว 

 

/ประธานสภาฯ... 
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ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ  ท่านรองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ขอเรียนเชิญ
ท่านสมาชิกทุกท่านร่วมกันพิจารณา  เชิญครับ   

ประธานสภาฯ  ท่านสมาชิกฯ  ท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มี  ผมจะขอมติ 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด อนุมัติ  แก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่าย
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ค่าปรับปรุงห้องปฏิบัติงานรองนายกองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดนราธิวาส คนท่ี 1 (ส านักงานเลขานุการองค์การบริหารส่วนจังหวัด)  โปรดยก
มือขึ้น 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด ไม่อนุมัติ  แก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่าย
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ค่าปรับปรุงห้องปฏิบัติงานรองนายกองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดนราธิวาส คนท่ี 1 (ส านักงานเลขานุการองค์การบริหารส่วนจังหวัด)  โปรดยก
มือขึ้น 

มติสภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัติ      ๒๐  ท่าน 
 สมาชิกสภาฯ ไม่อนุมัติ         ไม่มี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

   มติที่ประชุมสภาฯ  อนุมัติ  แก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่าย
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ค่าปรับปรุงห้องปฏิบัติงานรองนายกองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดนราธิวาส คนท่ี 1 (ส านักงานเลขานุการองค์การบริหารส่วนจังหวัด) 

ประธานสภาฯ  ล าดับต่อไป 

  5.2  เร่ือง  ขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565 ค่าปรับปรุงห้องปฏิบัติงานรองนายกองค์การบริหารส่วน
จังหวัดนราธิวาส คนที่ 2 (ส านักงานเลขานุการองค์การบริหารส่วนจังหวัด) 

ประธานสภาฯ   เชิญนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  กล่าวรายละเอียด  ครับ  

นายกองค์การฯ        เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส หัวหน้าส่วน
ราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบให้รองนายก
องค์การฯ ชี้แจงแทนครับ 

รองนายกองค์การฯ    เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  หัวหน้าส่วน
ราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ผมนายบัณฑิต  เจ๊ะเง๊าะ       
รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส คนท่ี ๑ ได้รับมอบหมายจากท่านนายก
องค์การฯ  ให้ชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

 

/หลักการ… 
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   หลักการ 
 ขออนุมัติต่อสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส แก้ไขเปลี่ยนแปลง      ค า
ชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ค่าปรับปรุงห้องปฏิบัติงาน
รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส คนท่ี 2  

   เหตุผล 
 เพื่อแก้ไขขนาดพื้นท่ีด าเนินการให้ถูกต้อง สามารถปรับปรุงห้องปฏิบัติงาน   
รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส คนท่ี 2 ให้เป็นไปด้วยความเรียบร้อย
ตามรูปแบบท่ีก าหนด จึงขออนุมัติแก้ไขเปล่ียนแปลงค าชี้แจง ดังนี้ 

   ข้อความเดิม 
 แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบลงทุน ข้อ 8 หมวดค่าท่ีดินและ
สิ่งก่อสร้าง ข้อ 8.1 ประเภทค่าปรับปรุงท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง (บัญชีแก้ไขเปลี่ยนแปลง   
ค าชี้แจงฯ ครั้งท่ี 2 หน้า 37) ค่าปรับปรุงห้องปฏิบัติงานรองนายกองค์การบริหารส่วน
จังหวัดนราธิวาส   คนท่ี 2 ข้อ 8.1.2 เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงห้องปฏิบัติงานรองนายก
องค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส คนท่ี 2 โดยติดตั้งพรมทอ หนา 2.5 ปอนด์ พร้อม
ยางรองพื้นพรมและอุปกรณ์  ขนาดพื้นท่ี 33.70 ตารางหลา ตั้งไว้ 41,400 บาท    
ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (ส านักงานเลขานุการองค์การบริหารส่วนจังหวัด) 

- เป็นไปตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ท่ี มท 0808.2/ว 1095 
ลงวันท่ี 28 พฤษภาคม 2564 

     ข้อความใหม่ 
 แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบลงทุน ข้อ 8 หมวดค่าท่ีดินและ
สิ่งก่อสร้าง ข้อ 8.1 ประเภทค่าปรับปรุงท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง ค่าปรับปรุงห้องปฏิบัติงาน
รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส คนท่ี 2 ข้อ 8.1.2 เพื่อจ่ายเป็น           
ค่าปรับปรุงห้องปฏิบัติงานรองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส คนท่ี 2       
โดยติดตั้งพรมทอ หนา 2.5 ปอนด์ พร้อมยางรองพื้นพรมและอุปกรณ์ ขนาดพื้นท่ี 
33.60 ตารางหลา ตั้งไว้ 41,400 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (ส านักงานเลขานุการ
องค์การบริหารส่วนจังหวัด) 

- เป็นไปตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ท่ี มท 0808.2/ว 1095 
ลงวันท่ี 28 พฤษภาคม 2564 

  ดังนั้น เพ่ือให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณ
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 การโอนและการแก้ไข
เปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 29 การแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่ายใน
งบลงทุนท่ีท าให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือเปลี่ยนแปลงสถานท่ีก่อสร้าง ให้
เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น  

/จึงขอให้ท่ีประชุม… 
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จึงขอให้ท่ีประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ได้โปรดพิจารณา
อนุมัติตามรายละเอียดท่ีปรากฏในบัญชีแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่าย
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 หน้าท่ี 2 ที่ได้แจกจ่ายให้กับทุกท่านแล้ว 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ  ท่านรองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ขอเรียนเชิญ
ท่านสมาชิกทุกท่านร่วมกันพิจารณา  เชิญครับ   

ประธานสภาฯ  ท่านสมาชิกฯ  ท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มี  ผมจะขอมติ 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด อนุมัติ  แก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่าย
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ค่าปรับปรุงห้องปฏิบัติงานรองนายกองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดนราธิวาส คนท่ี 2 (ส านักงานเลขานุการองค์การบริหารส่วนจังหวัด)  โปรดยก
มือขึ้น 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด ไม่อนุมัติ  แก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่าย
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ค่าปรับปรุงห้องปฏิบัติงานรองนายกองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดนราธิวาส คนท่ี 2 (ส านักงานเลขานุการองค์การบริหารส่วนจังหวัด) โปรดยก
มือขึ้น 

มติสภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัติ      ๒๐  ท่าน 
 สมาชิกสภาฯ ไม่อนุมัติ         ไม่มี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

   มติที่ประชุมสภาฯ  อนุมัติ  แก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่าย
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ค่าปรับปรุงห้องปฏิบัติงานรองนายกองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดนราธิวาส คนท่ี 2 (ส านักงานเลขานุการองค์การบริหารส่วนจังหวัด) 

ประธานสภาฯ  ล าดับต่อไป 

ระเบียบวาระที่  6  เรื่อง  ขอความเห็นชอบพิจารณาร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนจังหวัด
นราธิวาส  เร่ือง การด าเนินกิจการเรือแพขนานยนต์ (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2565 

ประธานสภาฯ   เชิญเลขานุการสภาฯ ชี้แจงระเบียบ ครับ 

เลขานุการสภาฯ        เรียนท่านประธานสภาฯ  หัวหน้าส่วนราชการฯ ตลอดจนสมาชิกสภาฯ         
ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ   

  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 
2547 แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2554 ข้อ 45 กล่าวว่า “ญัตติร่างข้อบัญญัติ   
ท่ีประชุมสภาท้องถิ่นต้องพิจารณาเป็นสามวาระ  แต่ท่ีประชุมสภาท้องถิ่นจะอนุมัติให้
พิจารณาสามวาระรวดเดียวก็ได้ 

/ในการพิจารณา... 
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  ในการพิจารณาสามวาระรวดเดียว ผู้บริหารท้องถิ่นหรือสมาชิกสภาท้องถิ่น
จ านวนไม่น้อยกว่าหนึ่งในสามของจ านวนผู้ ท่ีอยู่ ในท่ีประชุมจะเป็นผู้ เสนอก็ได้          
เมื่อท่ีประชุมสภาท้องถิ่นอนุมัติให้พิจารณาสามวาระรวดเดียวแล้ว  การพิจารณาวาระ     
ท่ีสองนั้นให้ท่ีประชุมสภาท้องถิ่นเป็นกรรมการแปรญัตติเต็มสภา โดยให้ประธานท่ี
ประชุมเป็นประธานคณะกรรมการแปรญัตติ” 

ประธานสภาฯ   ขอบคุณ ท่านเลขานุการสภาฯ 

ประธานสภาฯ  ล าดับต่อไปเชิญนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ชี้แจงรายละเอียด  
ครับ 

นายกองค์การฯ        เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส หัวหน้าส่วน
ราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบให้รองนายก
องค์การฯ ชี้แจงแทนครับ 

รองนายกองค์การฯ    เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  หัวหน้าส่วน
ราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ผมนายบัณฑิต  เจ๊ะเง๊าะ       
รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส คนท่ี ๑ ได้รับมอบหมายจากท่านนายก
องค์การฯ  ให้ชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

ด้วยองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส มีความประสงค์แก้ไขหรือปรับปรุง
ข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส เร่ืองการด าเนินกิจการเรือแพขนานยนต์ 
พ.ศ. 2550 โดยให้ยกเลิกความในข้อ 4 ข้อ 6 และข้อ 7 ตามรายละเอียดดังต่อไปนี้ 

“ข้อ 4 ให้องค์การบริหารส่วนจังหวัด มีอ านาจเรียกเก็บค่าธรรมเนียมกิจการ
เรือแพขนานยนต์ตามประเภทดังต่อไปนี้”     

ประเภท อัตราปัจจุบัน 
(บาท) 

อัตราท่ีปรับใหม่ 
(บาท) 

4.1 การโดยสารข้ามฟาก หรือ การข้ามฟากโดยใช้ยานพาหนะ 
- คนโดยสาร 6.- 10.- 
- รถจักรยานยนต์/รถเข็น 15.- 20.- 
- รถยนต์ประเภท 4 ล้อ 50.- 80.- 
- รถบรรทุก 6 ล้อ   70.- 100.- 
- รถบรรทุก 10 ล้อ 100.- 130.- 
- รถบัสขนาดใหญ่ 100.- 130.- 
4.2 การให้บริการประเภทอื่น ๆ 
- ค่าธรรมเนียมจอดรถจักรยานยนต์ 2.- 10.- 

 
 

   /ค่าธรรมเนียมจอดรถยนต์... 
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- ค่าธรรมเนียมจอดรถยนต์ 10.- 20.- 
- ค่าบ ารุงรักษาท่าแพขนานยนต์ 10.- 20.- 
- ค่าขนส่งสินค้า 100 กิโลกรัม 10.- - 
- ค่าขนส่งสินค้าน้อยกว่า 100 กิโลกรัม - 20.- 
- ค่าขนส่งสินค้า 100 – 1,000 กิโลกรัม - 30.- 
- ค่าขนส่งสินค้ามากกว่า 1,000 กิโลกรัม - 80.- 

ข้อความเดิม 
 “ข้อ 6 องค์การบริหารส่วนจังหวัด จัดให้มีระบบการขนส่งสาธารณะด้วยเรือแพ
ขนานยนต์ท่ีใช้ในการบรรทุกคนโดยสาร ยานพาหนะ หรือสิ่งของข้ามฟาก โดยการ
ประกอบการหรือจัดระเบียบหรือจัดให้มีด้วยวิธีการใดๆ ในเส้นทางท่ีได้รับอนุญาต     
ให้ประกอบการขนส่งภายใต้เงื่อนไขท่ี กรมขนส่งทางน้ าและพาณิชยน์าวี ก าหนด” 

“ข้อ 7 กรณีมีการปรับปรุงการจัดเก็บค่าธรรมเนียมกิจการเรือแพขนานยนต์ 
ตามข้อ 4 ให้องค์การบริหารส่วนจังหวัด  แต่งตั้ งคณะกรรมการขึ้นคณะหนึ่ง             
เพ่ือพิจารณาก าหนดค่าธรรมเนียมจาก ผู้ซึ่งใช้หรือได้ประโยชน์จากบริการเรือแพขนาน
ยนต์ให้สอดคล้องกับสภาวะทางเศรษฐกิจ แล้วเสนอคณะกรรมการเรือโดยสารประจ า
ทาง กรมการขนส่งทางน้ าและพาณิชย์นาวีพิจารณาอนุมัติ” 

   ข้อความใหม่ 
“ข้อ 6 องค์การบริหารส่วนจังหวัด จัดให้มีระบบการขนส่งสาธารณะด้วยเรือแพ

ขนานยนต์ท่ีใช้ในการบรรทุกคนโดยสาร ยานพาหนะ หรือสิ่งของข้ามฟาก โดยการ
ประกอบการหรือจัดระเบียบหรือจัดให้มีด้วยวิธีการใดๆ ในเส้นทางท่ีได้รับอนุญาต          
ให้ประกอบการขนส่งภายใต้เงื่อนไขท่ีกรมเจ้าท่าก าหนด”  

“ข้อ 7 กรณีมีการปรับปรุงการจัดเก็บค่าธรรมเนียมกิจการเรือแพขนานยนต์ 
ตามข้อ 4 ให้องค์การบริหารส่วนจังหวัด  แต่งตั้ งคณะกรรมการขึ้นคณะหนึ่ง             
เพื่อพิจารณาก าหนดค่าธรรมเนียมจากผู้ซึ่งใช้หรือได้ประโยชน์จากบริการเรือแพขนาน
ยนต์ให้สอดคล้องกับสภาวะทางเศรษฐกิจ” 

   รายละเอียดตามเอกสารในระเบียบวาระการประชุม 

  จึงเรียนมาเพื่อโปรดให้สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด ได้พิจารณา      
ให้ความเห็นชอบในเรื่องดังกล่าวนี้ด้วย ท้ังนี้ โดยอาศัยอ านาจตามพระราชบัญญัติ
องค์การบริหารส่วนจังหวัด พ.ศ. 2540  มาตรา 52 ก าหนดว่า “ร่างข้อบัญญัติ        
จะเสนอได้ก็แต่โดยนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัด สมาชิกองค์การบริหารส่วนจังหวัด 
หรือราษฎรผู้มีสิทธิเลือกตั้งในเขตองค์การบริหารส่วนจังหวัด ตามกฎหมายเกี่ยวกับ   
การเข้าชื่อให้สภาท้องถิ่นพิจารณาออกข้อบัญญัติท้องถิ่น”  

/ประธานสภาฯ... 
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ประธานสภาฯ   ขอขอบคุณ ท่านรองนายกองค์การฯ ครับ 

ประธานสภาฯ  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น   
พ.ศ. 2547 แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2554 ข้อ 45 กล่าวว่า “ญัตติร่าง
ข้อบัญญัติท่ีประชุมสภาท้องถิ่นต้องพิจารณาเป็นสามวาระ แต่ท่ีประชุมสภาท้องถิ่น    
จะอนุมัติให้พิจารณาสามวาระรวดเดียวก็ได้ 

  ในการพิจารณาสามวาระรวดเดียว ผู้บริหารท้องถิ่นหรือสมาชิกสภาท้องถิ่น
จ านวนไม่น้อยกว่าหนึ่งในสามของจ านวนผู้ท่ีอยู่ในท่ีประชุมจะเป็นผู้เสนอก็ได้ฯ” 

ประธานสภาฯ   เชิญท่านนายกองค์การฯ และสมาชิกสภาฯ พิจารณา ครับ 

นายกองค์การฯ        เรียนท่านประธานสภาฯ หัวหน้าส่วนราชการฯ ตลอดจนสมาชิกสภาฯ             
ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ  ผมนายกูเซ็ง   ยาวอหะซัน  นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัด
นราธิวาส  ขอเสนอให้สภาฯ  พิจารณาร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนจังหวัด
นราธิวาส  เรื่อง การด าเนินกิจการเรือแพขนานยนต์ (ฉบับท่ี 2)  พ.ศ. 2565          
สามวาระรวดเดียว  ครับ 

ประธานสภาฯ   ขอขอบคุณ ท่านนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ครับ 

ประธานสภาฯ   มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอื่นอีกหรือไม่ครับ เชิญครับ หากไม่มี
ผมจะขอมติ ครับ   

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด อนุมัติ ให้สภาฯ พิจารณาร่างข้อบัญญัติองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดนราธิวาส  เรื่อง การด าเนินกิจการเรือแพขนานยนต์ (ฉบับท่ี 2)             
พ.ศ. 2565  สามวาระรวดเดียว โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด ไม่อนุมัติ  ให้สภาฯ พิจารณาร่างข้อบัญญัติองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  เรื่อง การด าเนินกิจการเรือแพขนานยนต์ (ฉบับท่ี 2)      
พ.ศ. 2565  สามวาระรวดเดียว โปรดยกมือขึ้น 

มติสภาฯ  สมาชิกสภาฯ อนุมัติ      ๒๐  ท่าน 
 สมาชิกสภาฯ ไม่อนุมัติ         ไม่มี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

   มติที่ประชุมสภาฯ  อนุมัติ  ให้สภาฯ พิจารณาร่างข้อบัญญัติองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดนราธิวาส  เรื่อง การด าเนินกิจการเรือแพขนานยนต์ (ฉบับท่ี 2)             
พ.ศ. 2565  สามวาระรวดเดียว 

 

/ประธานสภาฯ... 
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ประธานสภาฯ          ล าดับต่อไปเป็นการพิจารณาร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  
เรื่อง การด าเนินกิจการเรือแพขนานยนต์ (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2565 ในขั้นรับหลักการ  
วาระที่  1  เชิญสมาชิกสภาฯ  พิจารณา  ครับ 

ประธานสภาฯ          เชิญสมาชิกสภาฯ  ครับ ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด จะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ      
ถ้าไม่มี  ผมจะขอมติ  ครับ 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด รับหลักการ ร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนจังหวัด
นราธิวาส  เร่ือง การด าเนินกิจการเรือแพขนานยนต์ (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2565  โปรดยก
มือขึ้น 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด ไม่รับหลักการ ร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนจังหวัด
นราธิวาส  เร่ือง การด าเนินกิจการเรือแพขนานยนต์ (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2565  โปรดยก
มือขึ้น 

มติสภาฯ  สมาชิกสภาฯ รับหลักการ      ๒0  ท่าน 
 สมาชิกสภาฯ ไม่รับหลักการ         ไม่มี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

   มติที่ประชุมสภาฯ  รับหลักการ  ร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนจังหวัด
นราธิวาส  เร่ือง การด าเนินกิจการเรือแพขนานยนต์ (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2565 

ประธานสภาฯ    ล าดับต่อไป  เป็นการพิจารณาร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนจังหวัด
นราธิวาส  เรื่อง การด าเนินกิจการเรือแพขนานยนต์ (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2565  ในขั้น  
การแปรญัตติ  วาระที่  2   
 ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น   
พ.ศ. 2547 แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2554 ข้อ 45 กล่าวว่า “การพิจารณา
วาระท่ีสองนั้นให้ท่ีประชุมสภาท้องถิ่นเป็นกรรมการแปรญัตติเต็มสภา โดยให้ประธาน  
ท่ีประชุมเป็นประธานคณะกรรมการแปรญัตติ” 

ประธานสภาฯ    เชิญสมาชิกสภาฯ  พิจารณา  ในการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดนราธิวาส  เรื่อง การด า เนินกิจการเรือแพขนานยนต์ (ฉบับท่ี 2)             
พ.ศ. 2565 ว่าต้องมีการแก้ไขอีกหรือไม่  เชิญ  ครับ 

ประธานสภาฯ    ขอขอบคุณครับ  ส าหรับวาระท่ี  2  เมื่อไม่มีการแปรญัตติฯ  ไม่มีการแก้ไข
รายการ  เห็นควรให้ผ่านวาระท่ี  2   

ประธานสภาฯ    ล าดับต่อไป  ผมจะขอมติในการเห็นชอบร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วน
จังหวัดนราธิวาส  เรื่อง การด าเนินกิจการเรือแพขนานยนต์ (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2565  
ในขั้นการเห็นชอบ  วาระท่ี  3  ครับ 

/ประธานสภาฯ… 
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ประธานสภาฯ    ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด เห็นชอบ ร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนจังหวัด
นราธิวาส  เรื่อง การด าเนินกิจการเรือแพขนานยนต์ (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2565 โปรดยก
มือขึ้น 

ประธานสภาฯ    ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด ไม่เห็นชอบ ร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนจังหวัด
นราธิวาส  เรื่อง การด าเนินกิจการเรือแพขนานยนต์ (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2565 โปรดยก
มือขึ้น 

มติสภาฯ  สมาชิกสภาฯ เห็นชอบ      ๒0  ท่าน 
 สมาชิกสภาฯ ไม่เห็นชอบ         ไม่มี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

   มติที่ประชุมสภาฯ  เห็นชอบ  ร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนจังหวัด
นราธิวาส  เร่ือง การด าเนินกิจการเรือแพขนานยนต์ (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2565 

ประธานสภาฯ  ล าดับต่อไป 

ระเบียบวาระที่  7  เรื่อง  ขอความเห็นชอบพิจารณาร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนจังหวัด
นราธิวาส  เรื่อง การเก็บค่าธรรมเนียมจากผู้ซึ่งใช้ประโยชน์จากบริการสาธารณะ
ขององค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2565 

ประธานสภาฯ   เชิญเลขานุการสภาฯ ชี้แจงระเบียบ ครับ 

เลขานุการสภาฯ        เรียนท่านประธานสภาฯ  หัวหน้าส่วนราชการฯ ตลอดจนสมาชิกสภาฯ          
ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ   

  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 
2547 แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2554 ข้อ 45 กล่าวว่า “ญัตติร่างข้อบัญญัติ   
ท่ีประชุมสภาท้องถิ่นต้องพิจารณาเป็นสามวาระ  แต่ท่ีประชุมสภาท้องถิ่นจะอนุมัติให้
พิจารณาสามวาระรวดเดียวก็ได้ 

  ในการพิจารณาสามวาระรวดเดียว ผู้บริหารท้องถิ่นหรือสมาชิกสภาท้องถิ่น
จ านวนไม่น้อยกว่าหนึ่งในสามของจ านวนผู้ ท่ีอยู่ ในท่ีประชุมจะเป็นผู้ เสนอก็ได้          
เมื่อท่ีประชุมสภาท้องถิ่นอนุมัติให้พิจารณาสามวาระรวดเดียวแล้ว  การพิจารณาวาระ  
ท่ีสองนั้นให้ท่ีประชุมสภาท้องถิ่นเป็นกรรมการแปรญัตติเต็มสภา โดยให้ประธาน         
ท่ีประชุมเป็นประธานคณะกรรมการแปรญัตติ” 

ประธานสภาฯ   ขอบคุณ ท่านเลขานุการสภาฯ 

ประธานสภาฯ  ล าดับต่อไปเชิญนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ชี้แจงรายละเอียด  
ครับ 

/นายกองค์การฯ… 
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นายกองค์การฯ        เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส หัวหน้าส่วน
ราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบให้รองนายก
องค์การฯ ชี้แจงแทนครับ 

รองนายกองค์การฯ    เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  หัวหน้าส่วน
ราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ผมนายบัณฑิต  เจ๊ะเง๊าะ       
รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส คนท่ี ๑ ได้รับมอบหมายจากท่านนายก
องค์การฯ  ให้ชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

ด้วยองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส มีความประสงค์ยกเลิกบัญชีแนบท้าย
อัตราค่าธรรมเนียมข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส เรื่อง การเก็บ
ค่าธรรมเนียมจากผู้ซึ่งใช้ประโยชน์จากบริการสาธารณะขององค์การบริหารส่วนจังหวัด
นราธิวาส พ.ศ. 2564 และก าหนดอัตราค่าธรรมเนียมใหม่ ตามรายละเอียดดังต่อไปนี้ 

ประเภท รายการ อัตรา
ค่าธรรมเนียม

สูงสุดเดิม (บาท) 

อัตราค่าธรรมเนียม
สูงสุดใหม่ (บาท) 

หมายเหตุ 

สนาม
และ
อาคาร 
สถาน
กีฬา 

 

จัดกิจกรรม ติดต่อกันไม่เกนิ 
2 วัน (วันละ) 

500.- - กรณีใช้ไฟฟ้าแสง
สว่าง (สปอร์ตไลท์) 
ให้จ่ายเพ่ิม 750 
บาท/ชั่วโมง เศษ
ของชั่วโมงให้คิด 1 
ชั่วโมง 

จัดกิจกรรมครึ่งวัน - 300.- 
จัดกิจกรรมท้ังวัน ๆ ละ - 500.- 
การจัดการแข่งขันกีฬา
อาชีพ 1 วัน (เหมาจ่าย) 

2,000.- 2,000.- 

การจัดการแข่งขันกีฬา
อาชีพติดต่อเกิน 5 วัน แต่
ไม่เกิน 10 วัน (เหมาจ่าย) 

10,000.- 10,000.- 

การจัดการฝึกสอน ฝึกซ้อม 
ติดต่อกันเกิน 5 วัน แต่ไม่
เกิน 15 วัน (เหมาจ่าย) 

3,000.- 3,000.- 

จัดกิจกรรมส่งเสริมสินค้า 
โฆษณาหรือจัดการแสดง
เพ่ือการพาณิชย์ (วันละ) 

10,000.- 10,000.- 

ห้อง
ประชุม 

ห้องประชุม ชั้น 2 (วันละ) 300.- 300.- 
ห้องประชุม ชั้น 3 (วันละ) 350.- 350.- 

รถยนต์
สุขา
เคลื่อนท่ี 

การใช้บริการรถสุขา
เคล่ือนท่ี(วันละ) 

3,000.- 
 

3,000.- 
 

    

/รายละเอียดตามเอกสาร... 
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รายละเอียดตามเอกสารในระเบียบวาระการประชุม 

  จึงเรียนมาเพื่อโปรดให้สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด ได้พิจารณาให้
ความเห็นชอบในเร่ืองดังกล่าวนี้ด้วย ท้ังนี้ โดยอาศัยอ านาจตามพระราชบัญญัติองค์การ
บริหารส่วนจังหวัด พ.ศ. 2540  มาตรา 52 ก าหนดว่า “ร่างข้อบัญญัติจะเสนอได้     
ก็แต่โดยนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัด สมาชิกองค์การบริหารส่วนจังหวัด          
หรือราษฎร ผู้มีสิทธิเลือกตั้งในเขตองค์การบริหารส่วนจังหวัด ตามกฎหมายเกี่ยวกับ  
การเข้าชื่อให้สภาท้องถิ่นพิจารณาออกข้อบัญญัติท้องถิ่น” 

ประธานสภาฯ   ขอขอบคุณ ท่านนายกองค์การฯ ครับ 

ประธานสภาฯ  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น   
พ.ศ. 2547 แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2554 ข้อ 45 กล่าวว่า “ญัตติร่าง
ข้อบัญญัติท่ีประชุมสภาท้องถิ่นต้องพิจารณาเป็นสามวาระ แต่ท่ีประชุมสภาท้องถิ่น    
จะอนุมัติให้พิจารณาสามวาระรวดเดียวก็ได้ 

  ในการพิจารณาสามวาระรวดเดียว ผู้บริหารท้องถิ่นหรือสมาชิกสภาท้องถิ่น
จ านวนไม่น้อยกว่าหนึ่งในสามของจ านวนผู้ท่ีอยู่ในท่ีประชุมจะเป็นผู้เสนอก็ได้ฯ” 

ประธานสภาฯ   เชิญท่านนายกองค์การฯ และสมาชิกสภาฯ พิจารณา ครับ 

นายกองค์การฯ        เรียนท่านประธานสภาฯ หัวหน้าส่วนราชการฯ ตลอดจนสมาชิกสภาฯ             
ผู้ทรงเกียรติ ทุกท่านครับ  ผมนายกูเซ็ง  ยาวอหะซัน  นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัด
นราธิวาส  ขอเสนอให้สภาฯ  พิจารณาร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนจังหวัด
นราธิวาส  เรื่อง การเก็บค่าธรรมเนียมจากผู้ซึ่งใช้ประโยชน์จากบริการสาธารณะ      
ขององค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2565 สามวาระรวดเดียว 
ครับ 

ประธานสภาฯ   ขอขอบคุณ ท่านนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ครับ 

ประธานสภาฯ   มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอื่นอีกหรือไม่ครับ เชิญครับ หากไม่มี
ผมจะขอมติ ครับ   

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด อนุมัติ ให้สภาฯ  พิจารณาร่างข้อบัญญัติองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดนราธิวาส  เรื่อง การเก็บค่าธรรมเนียมจากผู้ซึ่งใช้ประโยชน์จากบริการ
สาธารณะขององค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2565  สามวาระ
รวดเดียว โปรดยกมือขึ้น 
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ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด ไม่อนุมัติ  ให้สภาฯ  พิจารณาร่างข้อบัญญัติองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  เรื่อง การเก็บค่าธรรมเนียมจากผู้ซึ่งใช้ประโยชน์จาก
บริการสาธารณะขององค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2565  
สามวาระรวดเดียว โปรดยกมือขึ้น 

มติสภาฯ  สมาชิกสภาฯ อนุมัติ      ๒๐  ท่าน 
 สมาชิกสภาฯ ไม่อนุมัติ         ไม่มี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

   มติที่ประชุมสภาฯ  อนุมัติ  ให้สภาฯ  พิจารณาร่างข้อบัญญัติองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดนราธิวาส  เรื่อง การเก็บค่าธรรมเนียมจากผู้ซึ่งใช้ประโยชน์จากบริการ
สาธารณะขององค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2565  สามวาระ
รวดเดียว 

ประธานสภาฯ          ล าดับต่อไปเป็นการพิจารณาร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  
เรื่อง การเก็บค่าธรรมเนียมจากผู้ซึ่ งใช้ประโยชน์จากบริการสาธารณะขององค์การ
บริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2565  ในขั้นรับหลักการ  วาระท่ี  1  
เชิญสมาชิกสภาฯ  พิจารณา  ครับ 

ประธานสภาฯ          เชิญสมาชิกสภาฯ  ครับ ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด จะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ      
ถ้าไม่มี  ผมจะขอมติ  ครับ 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด รับหลักการ ร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนจังหวัด
นราธิวาส  เรื่อง การเก็บค่าธรรมเนียมจากผู้ซึ่งใช้ประโยชน์จากบริการสาธารณะของ
องค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2565  โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด ไม่รับหลักการ ร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนจังหวัด
นราธิวาส  เรื่อง การเก็บค่าธรรมเนียมจากผู้ซึ่งใช้ประโยชน์จากบริการสาธารณะของ
องค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2565  โปรดยกมือขึ้น 

มติสภาฯ  สมาชิกสภาฯ รับหลักการ      ๒๐  ท่าน 
 สมาชิกสภาฯ ไม่รับหลักการ         ไม่มี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

   มติที่ประชุมสภาฯ  รับหลักการ  ร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนจังหวัด
นราธิวาส  เรื่อง การเก็บค่าธรรมเนียมจากผู้ซึ่งใช้ประโยชน์จากบริการสาธารณะของ
องค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2565 
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ประธานสภาฯ    ล าดับต่อไป  เป็นการพิจารณาร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนจังหวัด
นราธิวาส  เรื่อง การเก็บค่าธรรมเนียมจากผู้ซึ่งใช้ประโยชน์จากบริการสาธารณะของ
องค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2565  ในขั้นการแปรญัตติ  
วาระที่  2   
 ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 
2547 แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2554 ข้อ 45 กล่าวว่า “การพิจารณาวาระ    
ท่ีสองนั้นให้ท่ีประชุมสภาท้องถิ่นเป็นกรรมการแปรญัตติเต็มสภา โดยให้ประธาน         
ท่ีประชุมเป็นประธานคณะกรรมการแปรญัตติ” 

ประธานสภาฯ    เชิญสมาชิกสภาฯ  พิจารณา  ในการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดนราธิวาส  เรื่อง การเก็บค่าธรรมเนียมจากผู้ซึ่งใช้ประโยชน์จากบริการ
สาธารณะขององค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2565 ว่าต้องมี
การแก้ไขอีกหรือไม่  เชิญ  ครับ 

ประธานสภาฯ    ขอขอบคุณครับ  ส าหรับวาระท่ี  2  เมื่อไม่มีการแปรญัตติฯ  ไม่มีการแก้ไข
รายการ  เห็นควรให้ผ่านวาระท่ี  2   

ประธานสภาฯ    ล าดับต่อไป  ผมจะขอมติในการเห็นชอบร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วน
จังหวัดนราธิวาส  เร่ือง การเก็บค่าธรรมเนียมจากผู้ซึ่งใช้ประโยชน์จากบริการสาธารณะ
ขององค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2565  ในขั้นการเห็นชอบ  
วาระที่  3  ครับ 

ประธานสภาฯ    ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด เห็นชอบ ร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนจังหวัด
นราธิวาส  เรื่อง การเก็บค่าธรรมเนียมจากผู้ซึ่งใช้ประโยชน์จากบริการสาธารณะของ
องค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2565 โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ    ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด ไม่เห็นชอบ ร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนจังหวัด
นราธิวาส  เรื่อง การเก็บค่าธรรมเนียมจากผู้ซึ่งใช้ประโยชน์จากบริการสาธารณะของ
องค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2565 โปรดยกมือขึ้น 

มติสภาฯ  สมาชิกสภาฯ เห็นชอบ      ๒๐  ท่าน 
 สมาชิกสภาฯ ไม่เห็นชอบ         ไม่มี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

   มติที่ประชุมสภาฯ  เห็นชอบ  ร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนจังหวัด
นราธิวาส  เรื่อง การเก็บค่าธรรมเนียมจากผู้ซึ่งใช้ประโยชน์จากบริการสาธารณะของ
องค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2565 
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ประธานสภาฯ  ล าดับต่อไป 

ระเบียบวาระที่  8    เรื่อง  ขอความเห็นชอบในการกู้เงินทุนส่งเสริมกิจการองค์การบริหารส่วน
จังหวัด (ก.ส.อ.)  เพื่อด าเนินโครงการก่อสร้างอาคารหอประชุมอเนกประสงค์
องค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส 

ประธานสภาฯ   เชิญนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  กล่าวรายละเอียด  ครับ  

นายกองค์การฯ        เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส หัวหน้าส่วน
ราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบให้รองนายก
องค์การฯ ชี้แจงแทนครับ 

รองนายกองค์การฯ    เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  หัวหน้าส่วน
ราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ผมนายบัณฑิต  เจ๊ะเง๊าะ       
รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส คนท่ี ๑ ได้รับมอบหมายจากท่านนายก
องค์การฯ  ให้ชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

ด้วยองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส มีความประสงค์ท่ีจะกู้เงินทุนส่งเสริม
กิจการองค์การบริหารส่วนจังหวัด (ก.ส.อ.) เพื่อด าเนินโครงการก่อสร้างอาคาร
หอประชุมอเนกประสงค์องค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส งบประมาณท้ังสิ้น 
170,800,000.- บาท (หนึ่งร้อยเจ็ดสิบล้านแปดแสนบาทถ้วน) โดยมีหลักเกณฑ์ ดังนี้ 

  1. อัตราดอกเบี้ย 
   อัตราดอกเบี้ยเงินกู้ เฉพาะส่วนท่ีเกินเงินทุนส่งฝาก คิดอัตราดอกเบี้ยร้อยละ 

0.875 ต่อป ี(ข้อมูล ณ วันท่ี 15 กรกฎาคม 2565) 
  หมายเหตุ : อัตราดอกเบี้ยเงินกู้ คิดจากอัตราดอกเบ้ียเงินฝากประจ า 12 เดือน
ของธนาคารกรุงไทย (ร้อยละ 0.375 ต่อปี) บวกร้อยละ 0.50 ต่อปี 

  2. ระยะเวลาช าระหนี้ 
  ระยะเวลาการผ่อนช าระเงินกู้ขององค์การบริหารส่วนจังหวัดต้องไม่เกิน 10 ปี 
และยอดหนี้ท้ังหมดท่ีองค์การบริหารส่วนจังหวัดต้องช าระรวมกันในแต่ละปี ต้องไม่เกิน
ร้อยละสามสิบห้าของรายจ่ายเพื่อการลงทุนหรืองบเพื่อการพัฒนา 

  3. วงเงินการให้กู ้
  กู้เงินทุนได้ไม่เกิน 3 เท่า ของจ านวนเงินท่ีองค์การบริหารส่วนจังหวัดนั้นได้ส่ง
ฝากไว้กับเงินทุน 

       รายละเอียดการส่งเงินฝากสมทบกองทุนส่งเสริมกิจการองค์การบริหารส่วนจังหวัด    (ก.ส.อ.) 
ท่ี รายการ งบประมาณ 
1 เงินฝากสมทบกองทุนส่งเสริมกิจการองค์การ

บริหารส่วนจังหวัด (ก.ส.อ.) ขององค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดนราธิวาส 

83,048,817.50.- บาท 

 
       /รายละเอียดการส่งเงิน… 
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รายละเอียดการช าระคืนเงินต้นกองทุนส่งเสริมกิจการองค์การบริหารส่วนจังหวัด (ก.ส.อ.) 
ท่ี รายการ งบประมาณที่ขอกู้ 

จาก ก.ส.อ. 
งบประมาณที่ช าระคืน 

(ไม่รวมดอกเบี้ย) 
1 งบประมาณท่ีขอกู้ ก.ส.อ. 170,800,000  
2 หัก ช าระคืนเงินต้น ปีท่ี 1  17,080,000 
3 หัก ช าระคืนเงินต้น ปีท่ี 2  17,080,000 
4 หัก ช าระคืนเงินต้น ปีท่ี 3  17,080,000 
5 หัก ช าระคืนเงินต้น ปีท่ี 4  17,080,000 
6 หัก ช าระคืนเงินต้น ปีท่ี 5  17,080,000 
7 หัก ช าระคืนเงินต้น ปีท่ี 6  17,080,000 
8 หัก ช าระคืนเงินต้น ปีท่ี 7  17,080,000 
9 หัก ช าระคืนเงินต้น ปีท่ี 8  17,080,000 

10 หัก ช าระคืนเงินต้น ปีท่ี 9  17,080,000 
11 หัก ช าระคืนเงินต้น ปีท่ี 10  17,080,000 

รวมเป็นเงินช าระคืน ก.ส.อ. 170,800,000 
 

ท้ังนี้ เพื่อให้การด าเนินการเป็นไปตามประกาศคณะกรรมการเงินทุนส่งเสริม
กิจการองค์การบริหารส่วนจังหวัด เรื่อง หลักเกณฑ์และวิธีการกู้เงินทุนส่งเสริมกิจการ
ขององค์การบริหารส่วนจังหวัด ข้อ 7 “โครงการท่ีองค์การบริหารส่วนจังหวัดขอกู้    
ต้องเป็นโครงการท่ีอยู่ในอ านาจหน้าท่ีขององค์การบริหารส่วนจังหวัดตามกฎหมาย 
และอยู่ในแผนพัฒนาท้องถิ่น รวมท้ังต้องได้รับความเห็นชอบจากสภาองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัด...”  

   รายละเอียดตามเอกสารในระเบียบวาระการประชุม  

 จึงเรียนมาเพื่อโปรดให้สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด ได้พิจารณาให้
ความเห็นชอบในการกู้เงินทุนส่งเสริมกิจการองค์การบริหารส่วนจังหวัด (ก.ส.อ.) เพื่อ
ด าเนินโครงการก่อสร้างอาคารหอประชุมอเนกประสงค์องค์การบริหารส่วนจังหวัด
นราธิวาส ดังกล่าว  

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ  ท่านรองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ขอเรียนเชิญ
ท่านสมาชิกทุกท่านร่วมกันพิจารณา  เชิญครับ   

ประธานสภาฯ  ท่านสมาชิกฯ  ท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มี  ผมจะขอมติ 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด เห็นชอบ  ในการกู้เงินทุนส่งเสริมกิจการองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัด (ก.ส.อ.)  เพื่อด าเนินโครงการก่อสร้างอาคารหอประชุมอเนกประสงค์
องค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  โปรดยกมือขึ้น 

/ประธานสภาฯ… 
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ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด ไม่เห็นชอบ  ในการกู้เงินทุนส่งเสริมกิจการองค์การ
บริหารส่วนจังหวัด (ก.ส.อ.)  เพื่อด าเนินโครงการก่อสร้างอาคารหอประชุม
อเนกประสงค์องค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  โปรดยกมือขึ้น 

มติสภาฯ สมาชิกสภาฯ เห็นชอบ      ๒๐  ท่าน 
 สมาชิกสภาฯ ไม่เห็นชอบ        ไม่มี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

   มติที่ประชุมสภาฯ  เห็นชอบ  ในการกู้เงินทุนส่งเสริมกิจการองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัด (ก.ส.อ.)  เพื่อด าเนินโครงการก่อสร้างอาคารหอประชุมอเนกประสงค์
องค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส 

ประธานสภาฯ  ล าดับต่อไป 

ระเบียบวาระที่  9    เรื่อง  ขอความเห็นชอบรับโอนที่ดินที่มีผู้อุทิศให้โดยมีเงื่อนไข (เฉพาะพื้นที่
ก่อสร้าง) เพื่อก่อสร้างอาคารอเนกประสงค์ประจ ามัสยิดยะลูตง หมู่ที่ ๕ ต าบล      
กาเยาะมาตี อ าเภอบาเจาะ จังหวัดนราธิวาส 

ประธานสภาฯ   เชิญนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  กล่าวรายละเอียด  ครับ  

นายกองค์การฯ        เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส หัวหน้าส่วน
ราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ในเรื่องนี้ผมขอมอบให้รองนายก
องค์การฯ ชี้แจงแทนครับ 

รองนายกองค์การฯ    เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  หัวหน้าส่วน
ราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ผมนายบัณฑิต  เจ๊ะเง๊าะ       
รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส คนท่ี ๑ ได้รับมอบหมายจากท่านนายก
องค์การฯ  ให้ชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

ด้วยองค์การบริหารส่วนต าบลกาเยาะมาตี มีความประสงค์ท่ีจะสร้างอาคาร
อเนกประสงค์ประจ ามัสยิดยะลูตง หมู่ท่ี 5 ต าบลกาเยาะมาตี อ าเภอบาเจาะ จังหวัด
นราธิวาส เพ่ือใช้เป็นศูนย์รวมของประชาชน รวมถึงเพื่อให้เป็นศูนย์กลาง                  ใน
การประสานงานรวบรวมองค์ความรู้ในพื้นท่ี โดยมีขนาดกว้าง 8.00 เมตร            ยาว 
16.00 เมตร เป็นจ านวนเงิน 2,800,000 บาท โดยองค์การบริหารส่วนต าบล    กา
เยาะมาตี ไม่มีงบประมาณเพียงพอ จึงขอความอนุเคราะห์สนับสนุนจากองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดนราธิวาส พิจารณาก่อสร้างอาคารอเนกประสงค์ประจ ามัสยิดเพื่อให้
ประชาชนในต าบลและพื้นที่ใกล้เคียงใช้ประโยชน์ในการจัดกิจกรรมต่าง ๆ ร่วมกัน  

 

 

/จึงเรียนมาเพื่อ... 
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  จึงเรียนมาเพื่อโปรดให้สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดได้พิจารณา       
ให้ความเห็นชอบในเรื่องรับโอนที่ดินที่มีผู้อุทิศให้โดยมีเงื่อนไข (เฉพาะพื้นท่ีก่อสร้าง) 
เนื้อท่ีประมาณ 1 งาน เพื่อก่อสร้างอาคารอเนกประสงค์ประจ ามัสยิดยะลูตง คสล. 2 ชั้น 
พื้นท่ีใช้สอยไม่น้อยกว่า 223 ตารางเมตร บนท่ีดินเลขท่ี 34514 ระวางเลขท่ี          
5322 III 9224-9, 10 เลขที่ดิน 71 หน้า  ส ารวจ 4242 หมู่ท่ี 5 ต าบลกาเยาะมาตี 
อ าเภอบาเจาะ จังหวัดนราธิวาส เนื้อท่ี 13 ไร่ 3 งาน 05 ---  ตารางวา ซึ่งเป็นกรรมสิทธิ์   
ของมูลนิธิแอะติซอม ยะลูตง เพื่อให้เป็นไปตามแนวทางปฏิบัติหนังสือคณะกรรมการ
วินิจฉัยปัญหาการจัดซื้อจัดจ้ างและการบริหารพัสดุภาครัฐ กรมบัญชีกลาง                  
ท่ี กค (กวจ) 0405.2/020147 ลงวันท่ี 18 พฤษภาคม 2561 เรื่องข้อหารือแนวทาง
ปฏิบัติตามพระราชบัญญัติการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ. 2560 และ
ระเบียบกระทรวงการคลังว่าด้วยการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุ พ.ศ. 2560 
คณะกรรมการวินิจฉัยปัญหาการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ กรณีท่ีมี        
ผู้อุทิศพัสดุให้เป็นกรรมสิทธิ์แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (อปท.) หรือให้สิทธิอัน
เกี่ยวกับพัสดุหรือมอบให้เป็นผู้ดูแลพัสดุนั้น  ถ้าการกระท าดังกล่าวมีเงื่อนไขหรือ        
มีภาระติดพัน หน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่นจะรับเอาพัสดุหรือสิทธินั้น ๆ       
ได้ต่อเมื่อได้รับความเห็นชอบจากสภาหน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่น 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ  ท่านรองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ขอเรียนเชิญ
ท่านสมาชิกทุกท่านร่วมกันพิจารณา  เชิญครับ   

ประธานสภาฯ  ท่านสมาชิกฯ  ท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มี  ผมจะขอมติ 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด เห็นชอบ  รับโอนท่ีดินท่ีมีผู้อุทิศให้โดยมีเงื่อนไข       
(เฉพาะพื้นท่ีก่อสร้าง) เพื่อก่อสร้างอาคารอเนกประสงค์ประจ ามัสยิดยะลูตง หมู่ท่ี ๕ 
ต าบลกาเยาะมาตี อ าเภอบาเจาะ จังหวัดนราธิวาส  โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด ไม่เห็นชอบ  รับโอนท่ีดินท่ีมีผู้อุทิศให้โดยมีเงื่อนไข 
(เฉพาะพื้นท่ีก่อสร้าง) เพื่อก่อสร้างอาคารอเนกประสงค์ประจ ามัสยิดยะลูตง หมู่ท่ี ๕ 
ต าบลกาเยาะมาตี อ าเภอบาเจาะ จังหวัดนราธิวาส  โปรดยกมือขึ้น 

มติสภาฯ สมาชิกสภาฯ เห็นชอบ      ๒๐  ท่าน 
 สมาชิกสภาฯ ไม่เห็นชอบ        ไม่มี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

   มติที่ประชุมสภาฯ  เห็นชอบ  รับโอนท่ีดินท่ีมีผู้อุทิศให้โดยมีเงื่อนไข (เฉพาะ
พื้นท่ีก่อสร้าง) เพื่อก่อสร้างอาคารอเนกประสงค์ประจ ามัสยิดยะลูตง หมู่ท่ี ๕ ต าบล   
กาเยาะมาตี อ าเภอบาเจาะ จังหวัดนราธิวาส 

 

/ประธานสภาฯ… 
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